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 “YAKARIZ BU  
GEZEGENİ, YAKARIZZZ!”

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli, 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in 
içinde bulunduğu durumu şu söz-
lerle özetlemiştir:

“CHP Genel Başkanı’nın otokontrolünü yi-
tirdiği, siyasi onurunu hiçe saydığı, cüretkârlı-
ğını cehalet ve küstahlığından aldığı açıktır.”

CHP tarihi, Özgür Özel gibi şuursuzca ve 
pervasızca davranışlar sergileyen bir genel 
başkana daha önce hiç tanık olmamıştır.

Özgür Özel, CHP Genel Başkanı olduğu 
günden bu yana partiye yakışmayan pek çok 
garip eylem ve söyleme imza atmıştır. Ancak 
Ekrem İmamoğlu ve ekibine yönelik “yolsuz-
luk, rüşvet ve terör” odaklı operasyonların 
ardından adeta kontrolünü tamamen yitirmiş 
gibi görünmektedir. İmamoğlu’na karşı nasıl 
bir minnet borcu taşıyorsa, koca CHP’nin Ge-
nel Başkanı olmasına rağmen “Ekrem Baş-
kanım” demekten öteye gidememektedir. 
Tek derdi, İmamoğlu’nun gözüne girmek ve 
ondan bir “Aferin Özgür” tebriği almaktır.

Üstelik İmamoğlu’nun kolay kolay ser-
best kalamayacağını hesaplayarak, CHP’nin 
cumhurbaşkanı adayı olmak için meydanı 
boş bulduğunu düşünmekte ve bu rolü us-
talıkla oynamaktadır. İmamoğlu’nun ken-
disine engel olmaması için bir yandan onu 
savunuyormuş gibi yaparken, diğer yandan 
herkese tehditler savurmakta; asıp kes-
mektedir… Vallahi komedi, billahi komedi!

Özgür Özel’in tavırları, adeta Cem Yıl-
maz’ın G.O.R.A. filmindeki “Yakarız bu ge-
zegeni, yakarızzz!” diyen Komutan Logar’ın 
yaveri Kuna’yı anımsatmaktadır.

Ekrem İmamoğlu içeriden, Özgür Özel ise 
dışarıdan yaptığı tuhaf açıklamalarla adeta 
bir maskeli balo sahnelemektedir. İmamoğlu, 
içeride ne yiyip içiyorsa, “Bana bakan, Mus-
tafa Kemal Atatürk’ü görür,” diyebilmektedir. 
Özgür Özel de ona ayak uydurmak istercesine 
Samsun mitinginde, “O gün, hepimiz adına 
Kurtuluş Savaşı’nı başlatmak için bir Ekrem, 
Mustafa Kemal’i karşıladı; bugün bir Ekrem’i 
hepimiz karşılıyoruz,” gibi akıl almaz sözler 
sarf etmektedir.

CHP’nin yıllardır en çok eleştirildiği konu-
ların başında Atatürk istismarı gelmektedir; 
ancak bu ikili kadar işi abartan, suyu bu denli 
çıkaran başka kimse olmamıştır. Her ikisi-
nin de Atatürk’ün fikirleri ve mücadelesiyle 
uzaktan yakından bir ilgisi yoktur; ancak 
konuştuklarında sanki Atatürk’ün ruhu be-
denlerine girmiş sanırsınız.

Ekrem İmamoğlu da, Özgür Özel de her 
yönüyle göstermiştir ki, kişisel ve siyasi 
menfaat uğruna Türkiye üzerinde hesabı olan 
herkesle iş birliği yapabilecek bir karakterde-
dir. Onlar için Türk milletinin millî ve manevî 
hiçbir değerinin önemi yoktur.

Geçtiğimiz günlerde “Fetih Suresi karın 
doyurmuyor” diyen Özgür Özel, konuştukça 
bu milletin değer yargıları ve kutsallarıyla 
ne derece kavgalı olduğunu ispatlamaktadır. 
Bir kalabalığa bu cümleyi ateist birine bile 
söyletmek zordur ama Özgür Özel nasıl bir 
modelse, bu sözleri rahatlıkla sarf edebilmek-
tedir. Daha önce de çocukların aldığı Kur’an-ı 
Kerim dersleri için “Ortaçağ zihniyeti” ifadesi-
ni kullanmıştı.

Mikrofon şehvetine kapılan Özgür Özel 
konuştukça batacak, battıkça da gerçek yüzü 
daha net ortaya çıkacaktır. MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli’nin de belirttiği gibi:

“Özgür Özel’in şımarık ve şuursuz siyaseti 
çuvallayacaktır.”
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ABD Başkanı Donald Trump, İran’ın 
nükleer silaha sahip olamayacağını 

belirterek, “İran nükleer silah hayalin-
den vazgeçmeli yoksa sert bir yanıtla 
karşılaşır” dedi. İran ile yapılan görüş-
melerin uzaması üzerine “Sanıyorum 
bizi oyalıyorlar” açıklaması yapan 
Trump, Biden yönetimini kastederek, 
“Aptal insanlarla uğraşmaya çok alış-
mışlar” ifadesini kaydetti.  l 1 0

Körfez’deki petrol ve doğal gazın Suriye ve Türkiye üzerinden Av-
rupa’ya taşınma ihtimalinden endişe duyan İsrail’de basın, ABD 
ziyaretinin ardından Netanyahu’nun hayallerinin suya düştüğünü, 
Türkiye’nin, Suriye sahasını asla İsrail’e bırakmayacağını yazdı.

Suriye’de 61 yıllık Baas rejiminin dev-
rilmesinin ardından, Şam ile Ankara 

arasında gelişen yakın ilişkiler, bölgesel 
enerji denkleminde yeni bir sayfa açtı. 
Bölgedeki yeni iş birliği, Katar doğal ga-
zının Suriye-Türkiye hattı üzerinden 
Avrupa’ya taşınmasına yönelik projele-
rin yeniden gündeme gelmesine neden 
oldu. İsrail basını, bu gelişmelerin Tel 
Aviv yönetiminin bölgede enerji aktarı-
mındaki konumunu zayıflatma 
riski taşıdığına dikkat çekti.

İsrail’de Yediot Ahronot gazetesinde, 
“Türkiye ile İsrail arasında eşi görül-

memiş gerilimin arkasında ne var?” 
başlıklı bir analiz yayımlandı. İsrail’e, 
Suriye konusunda “bir stratejiye sahip 
olmama” eleştirisi yöneltilen yazıda, Ka-
tar doğal gazını Suriye üzerinden Türki-
ye’ye, oradan da Avrupa’ya taşıyacak 
projenin Ankara için önemine işaret edil-
di. Gazetede, “Suriye’yi stratejik öncelik 
kabul eden Türkiye, bu sahayı İsrail’e bı-
rakmayacak” ifadesi kaydedildi. l 10
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CHP’li Beykoz Belediye Başkan Yardımcısı Fidan Gül, gözaltına alındı09

VURURUM!

Operasyonda 13 ül-
kenin polis teşkilat-

larıyla bilgi ve belge 
paylaşımları yapıldı-
ğını ifade eden Yerli-
kaya, “Bu suç örgütle-
rinin ülkemize ve Av-
rupa’ya, Güney Ame-

rika ülkelerinden deniz ve kara yoluyla 
kokain, İran ve Afganistan üzerinden ero-
in, Balkan ülkeleri üzerinden skunk ve 
Avrupa ülkeleri üzerinden ekstazy mad-
delerinin üretimini ve sevkiyatını yapma-
ya çalıştıklarını belirledik” dedi.  l 06

Sivassporlu futbolcuların taşıdığı ‘normal 
doğum’ pankartının kamuoyunda tepkiye 

yol açmasının ardından Sağlık Bakanlığından 
açıklama geldi. Açıklamada, “Bakanlığımız, 
kadınların doğum şekline yönelik bir dayatma 
yapmamakta; bilimsel veriler ışığında, normal 
doğumun faydalarına yönelik toplumsal far-
kındalık oluşturmayı amaçlayan çalışmalar 
yürütmektedir” ifadeleri kullanıldı. l 07

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulka-
dir Uraloğlu, “Discord ve Roblox ile gö-

rüşmeler devam ediyor, belirli içeriklerin 
çıkarılıp düzenlenmesi noktasında bir 
adım atıldı ama nihayete varmadı, niha-
yete erdiğinde hukuki süreçle bunların 
açılması söz konusu olacak” dedi. l 09

Pençe-Kilit Operasyonu bölgesinde  
7 Temmuz 2022’de şehit olan Piyade Uz-

man Çavuş Nurettin Tokyürek, memleketi 
Erzurum’da dualarla vatan toprağına  
emanet edildi.  l 06

İstanbul Özel Halk Otobüsleri Esnaf Oda-
sı, İstanbul Büyükşehir Belediyesinden 

ödeme alamadıkları için iflasın eşiğine sü-
rüklendiklerini belirterek, kent genelinde 
özel halk otobüsleri hizmetlerini durdurma 
kararı aldıklarını açıkladı.  l 09

Avrupa Birliği (AB) ve ABD’nin gümrük 
tarifeleri konusundaki sorunları müzake-

reyle aşabileceği ve bu kapsamda Çin’e karşı 
ittifak kurabileceği öngörülüyor. l 10

Sehit 
Tokyürek
dualarla 
uğurlandı

Görüsmeler sürüyor

HALK OTOBÜSLERi 
KONTAK KAPATIYOR

Bakan Bolat 
Suriye’ye 
gidiyorl 09

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, ulus-
lararası suç örgütlerine yönelik eş 
zamanlı düzenlenen “Orkinos- 
Bulut” operasyonunda 9’u yurt  
dışında 234 üst düzey organize  
suç örgütü üyesinin gözaltına  
alındığını bildirdi.

ULUSLARARASI 
SUC ÖRGUTLERiNi 
TURK POLiSi 
CÖKERTTi!TÜRKiYE,  

SURiYE’Yi ASLA  
iSRAiL’E BIRAKMAYACAK

“Türkiye, Suriye’nin istikrarında kilit bir rol oynuyor. İsrail, askeri bir çatışma riskine girmektense Ankara 
ile diplomatik yollardan temas kursa iyi eder” değerlendirmesinde bulunan İsrail’in eski Türkiye Büyükel-
çisi Amira Oron, “Mevcut cephelerin (İsrail’in saldırılarının devam ettiği Gazze ve Lübnan gibi ) çözümsüz 
kaldığı bir dönemde yeni bir cephe açmak İsrail’in göze alamayacağı bir risktir” yorumunda bulundu. 

YENİ BİR CEPHE İSRAIL’IN GÖZE ALAMAYACAĞI BIR RISK

TRUMP’TAN iRAN’A REST:

ABD VE AB, ÇIN’E KARŞI  
TARIFE ITTIFAKI YAPABILIR

ANKARA  
KARARLI

TÜRKIYE’NIN DOSTLUĞU 
TEST EDiLEMEZ
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

“Türkiye her komşusunun, 
her dostunun kendisinden 

emin olduğu bir ülkedir, böy-
le bir devlettir. Ancak, aynı 
zamanda Türkiye sınırları 
zorlanacak, dostluğu veya 

düşmanlığı test edilecek bir 
ülke de değildir” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan, Kabine Toplantısı sonrası günde-

me ilişkin açıklamalarda bulundu. Suri-
ye üzerinden İsrail’e mesaj vererek, “Te-
rör koridoruyla Suriye’nin parçalanma-
sına nasıl müsaade etmediysek, başka 
koridorlarla bu ülkenin bölünmesine de 
aynı şekilde izin vermeyiz” ifadesini 
kaydeden Erdoğan, “Suriye’de 8 Aralık 
öncesine geri dönüş diye bir ihtimal or-
tadan kalkmıştır” diye konuştu.

Muhalefetin, yolsuzluk soruşturmalarının 
üstünü örtmek için Batı’ya yalvardığının 

altını çizen Erdoğan, “ Mandacılık hastalığın-
dan kendini kurtaramayan ana muhalefetin 
bizim dik duruşumuzu anlaması mümkün 
değildir. Onlar bırakın dünyayı okumayı, bu-
runlarının dibini bile görmekten acizler. Ül-
kemizde son 23 yılda nasıl büyük bir değişim 
yaşandığını kavrayacak bir donanıma, bilgi-
ye, kavrayışa da sahip değiller” dedi. l 08

DOĞUM  
SEKLiNE YÖNELiK 

BiR DAYATMA  
YAPMIYORUZ

MANDACILIK HASTALIĞI
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Tarihi Kıllıoğlu  
Hamamı'nın 
restorasyonu 
yeniden başladı

Şanlıurfa, 2026 yılında 
düzenlenecek UNESCO 

Müzik Şehirleri Toplantısı'na 
ev sahipliği yapacak.

Şanlıurfa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Mehmet 
Kasım Gülpınar, düzenlediği 
basın toplantısında, kadim 
tarihi, zengin kültürel birikimi 
ve köklü müzik geleneğiyle 
adından söz ettiren kentin 
UNESCO'nun Yaratıcı Şehirler 
Ağı içerisinde "Müzik Şehri" 
unvanına sahip olarak önemli 
bir başarıya imza attığını 
anımsattı. Bu unvanı aktif 
hâle getirmek için göreve 
geldikleri ilk günden itibaren 
çalışmalara başladıklarını 
aktaran Gülpınar, şöyle devam 
etti: "Dünyanın dört bir yanın-
dan aralarında Kansas City, 
Belfast, Da Lat gibi iddialı bir-
çok uluslararası aday şehirle 
bu süreçte yarıştık ve onları 
geride bırakarak bu prestijli 
organizasyona ev sahipli-

ği yapmaya hak kazandık. 
2026 yılında düzenlenecek 
olan UNESCO Müzik Şehir-
leri Toplantısı'na ev sahipliği 
yapma hakkı, geçtiğimiz hafta 
İtalya Pesaro'da gerçekleş-
tirilen toplantıda ilan edildi 
ve bu önemli görev Şanlı-
urfa'mıza verildi. UNESCO 
Müzik Şehirleri Toplantısı'na 
ev sahipliği yapacak şehri 
simgeleyen küre İtalya'dan 
bize geçti. Küre, 2026 yılında 
yapacağımız toplantı sonra-
sında bir sonraki ev sahibine 
teslim etmek üzere o güne 
kadar bizde kalacak. Bu karar, 
sadece şehrimiz için değil tüm 
Türkiye için büyük bir onur ve 
kültürel bir diplomasi zafe-
ridir. Bu başarı, son bir yılda 
yürüttüğümüz yoğun çabalar 
ve diplomatik girişimler ile 
Dış İlişkiler Dairesi Başkan-
lığımızın titizlikle yürüttüğü 
çalışmalar sayesinde müm-
kün olmuştur."

İzmir'in Konak ilçesindeki 
Kıllıoğlu Hamamı'nda, 2021 

yılındaki restorasyon sırasında 
tarihi buluntulara rastlanması 
nedeniyle ara verilen çalışma-
lara yeniden başlandı. Konak 
Belediyesinden yapılan açıkla-
maya göre, restorasyon projesi, 
arkeolojik bulgular nedeniyle 
revize edilerek İzmir 1 Numa-
ralı Kültür Varlıklarını Koruma 
Kurulu tarafından yeniden 
onaylandı. Projeye İzmir Valili-
ğinden yüzde 70 oranında katkı 
payı sağlandı. İhalenin ardın-
dan yüklenici firmaya teslim 
edilen hamamda derz söküm 
ve yapımı, enjeksiyon ile sıva 
işlemleri sürüyor. Anafartalar 
Caddesi'nde yer alan ve klasik 
Osmanlı mimarisiyle inşa edilen 
hamamın restorasyonunun 
temmuz ayında tamamlanması 
planlanıyor. Sözleşme bedeli 2 
milyon 994 bin 629 lira olarak 
belirlenen restorasyon çalışma-
larıyla yapının özgün mimarisi-
nin korunması amaçlanıyor.

‘SANAT BİR 
MİLLETİN SESİ, 
NEFESİDİR’ 

illiyetçi Hareket 
Partisi Kültür ve 

Sanat İşlerinden So-
rumlu Genel Başkan 

Başdanışmanı Merve Menek-
şe, "Sanat bir milletin dilinden 
dökülenlerdir, sanat bir milletin 
göz nurudur, sanat bir milletin 
sesidir ve sanat bir milleti yan-
sıtan en yüce aynadır" dedi. 

15 Nisan Dünya Sanat Günü 
nedeniyle açıklama yapan Me-
nekşe şunları ifade etti:

Türk tarihi, siyasi-askerî 
başarılarının yanında kültürel 
anlamda da her daim yıldızını 
parlatmıştır. 

Türk halkı olarak bizler ge-
lenek ve kültürümüze bağlı bir 
millet olduğumuz kadar bu ge-
lenek ve kültürün hazinesinden 
kopup gelen sanat incilerini de 
nesillerden nesillere aktarmayı 
şiar edinen bir toplumuz. Bugün 
dünya kamuoyunda kültür ve 
sanatımızın rüzgârını estiren, 
tam da bu şuurumuzdur. Türk 
kültür ve sanatı, dünyada eşine 
az rastlanan bir biçimde geliş-
mekte ve çağdaşlaşma yolunda 
attığı sağlam adımlarıyla bir 
devinim hâlinde olmaktadır. 
Onu bu konumda dimdik ayakta 
tutan en değerli unsur, gele-

neklerinden aldığı dinamikleri 
sağlam bir kültür üzerine kura-
rak çağdaşlaşma basamaklarını 
inşa etmesidir.

Saf ve kutlu getiriler
Sanat bir milletin dilinden 

dökülenlerdir, sanat bir milletin 
göz nurudur, sanat bir 
milletin sesidir ve sanat 
bir milleti yansıtan en 
yüce aynadır. Gelişen 
ve değişen dünya 
düzeninde
kültür ve 
sanatın 
yeri çoğu 
zaman yine 
yön belirleyici 
olmuştur.  Tarihe 
dönüp bakıldığında, 
bir toplumu toplum 
yapan değerlerin 
başında o toplu-
mun kültürünün 
ne denli güçlü bir 
maya ile yoğrul-
duğuna dikkat 
çekilmektedir.

 Bütün bir Türk 
dünyasını kuşatan 
şerefli ülkülerimizin 
yanında Türk kültür 
ve sanatımızı, bir baş 

tacı yapan “bizi” oluşturan 
değerlerimizdir. Gerek İslami-
yet öncesi yaşamımızdan 
gelen saf ve kutlu getiriler, 
gerekse İslam’la beraber 
filizlenip şahlanan nite-
likler kültür ve sanatımızı 
dünya üzerinde adından 

söz ettirecek bir konum-
da tutmaya yetmiştir. 

Cumhuriyet’ten bugü-
ne, çağdaşlaşmanın da 

beraberinde getirdiği 
yüksek kalkınma 

şuuru, 
ülke-

mizde en 
kalıcı    

          biçimde   
  	            zirveye  
	   koşarken Türkiye 

Yüzyılı ile birlikte meyve-
lerini vermeye de baş-
lamıştır. Bu bağlamda 
bakıldığında, gelenek ve 
göreneklerimizden, âdet 
ve ananelerimizden 
süzüp bugüne getirdiği-

miz kültür ve sanatımız, 
değişen ve gelişen dünya 

düzeni içerisinde bizleri ay 
yıldızlı bayrağımız altında 

hakkıyla temsil etmektedir. 
Tam da bu noktada, Cumhuriye-

ti-
mizin 
kurucu-
su Mus-
tafa 
Kemal 
Ata-
türk’ün 
"Sanat-
sız kalan 
bir milletin 
hayat da-
marlarından biri 
kopmuş demektir" 
sözü hatırlanmalıdır. 
Gerçekten de kültür 
ve sanat, bir toplumun 
her bir bireyi üzerin-
den toplanıp biraraya 
gelen bir can damarıdır. 

2020’den sonra tüm dünyada kutlanan ve UNESCO 
Dünya Günleri arasında sayılan 15 Nisan Dünya 

Sanat Günü ülkemizde de kutlanmaktadır. Bu 
bağlamda Dünya Sanat Günü olarak kutladı-

ğımız bugünde; bizler de şanlı bir mazinin 
içinden kopup gelen şerefli bir kültüre 

sahip olmanın gururunu millî duy-
gularımızla beraber yaşıyoruz.  

Sayın Genel Başkanımız 
Devlet Bahçeli’nin de vur-
guladığı gibi ‘Türk milleti 
sanatına ve sanatkârına 
her zaman hürmet ve 
vefa göstermiştir.’ Bu 
vesileyle, Türk kültür ve 

sanatına büyük katkılar 
vermiş sanatçılarımıza son-

suz saygılarımı sunuyorum. 
Ve akabinde aynı katkıları vererek 
bugünlere ulaştırılmasında sonsuz 
emekleri olan, ebediyete irtihal et-
miş bütün merhum sanatçılarımızı 
da unutmayıp hepsini rahmetle yâd 
ediyorum. Türk kültür ve sanatının 

ebediyen yükselmesi dileğiyle, Dün-
ya Sanat Günü’müzü kutluyorum. 

15 NISAN DÜNYA 
SANAT GÜNÜ

M

Ankara'da Yasemin ve 
Tolga Bolat çiftinin ilk ve 

tek çocukları olarak 2014'te 
dünyaya gelen Ege Bolat'a 
3 yaşındayken otizm tanısı 
konuldu. Bunun üzerine 
ailesi, oğullarının eğitimini 
Anadolu Üniversitesi Engel-
liler Araştırma Enstitüsünde 
alması için 2017 yılında Eski-
şehir'e taşındı.

Burada hareket, spor ve 
yüzme gibi dersler alan Ege, 
enstitüde öğretmenlerinin 
desteğiyle resimle tanıştı.

Başlangıçta el ve göz ko-
ordinasyonunu geliştirmek 
amacıyla başladığı resim ça-
lışmalarını zamanla tutkuya 
dönüştüren Ege, kendini 
ifade etmekte zorlandığı dö-
nemlerde, enstitüde görevli 
sanat eğitmeni Sevdiye Cer-
rahoğlu'nun desteğini aldı.

Cerrahoğlu'nun yönlen-
dirmesiyle kendi portreleri-
nin yanı sıra arkadaşlarının, 
öğretmenlerinin ve aile 
bireylerinin portrelerini 
çizen Ege, Ocak 2025'teki ilk 
kişisel sergisini açtı.

Daha sonra Ege Bolat, 8 
Nisan'da okulunun deste-
ğiyle Anadolu Üniversitesi 
Yunus Emre Yerleşkesi'n-
deki Öğrenci Merkezi'nde 
açtığı sergide eserlerini 
ikinci kez beğeniye sundu. 
Anne 51 yaşındaki Yasemin 
Bolat,  enstitüdeki eğitimin 
oğlunun gelişimine olumlu 
etkisi olduğunu söyledi.

Eğitimlere başlamadan 
önce Ege'nin konuşamadığı-
nı ifade eden Bolat, "Önceden 
elleriyle işaret ederek ileti-
şim kuruyordu. Enstitüdeki 
bireysel eğitimlerle önce 
iletişim becerisi gelişti sonra 
da resim yaparak duygu-
larını ifade etmeye başladı. 
Evde bile çok mutlu ya da 
öfkeli olduğu zaman çizim 
yapıyor. Resim, onun için bir 
terapi yöntemi hâline geldi" 
dedi.

Bolat, başlangıçta Ege'yi 
kalem tutmayı öğrenmesi 
için resme yönlendirdikleri-
ni dile getirdi.

Her yıl 15 Nisan'da dünya genelinde kutlanan Dünya Sanat Günü, sanatın gücünü ve 
toplumsal etkisini bir kez daha gözler önüne seriyor. Sanat, tarih boyunca insanları 
birleştiren, düşündüren ve dönüştüren bir araç olmuştur. Bu anlamlı gün, insanları 
sanata daha yakın olmaya ve onun sunduğu zenginlikleri keşfetmeye teşvik ediyor.

Eskişehir'de Ana-
dolu Üniversitesi 

Engelliler Araştır-
ma Enstitüsünde 

eğitim alan 11 
yaşındaki otizmli 
Ege Bolat, duygu-

larını çizdiği re-
simlerle anlatıyor.

RESIM TUTKUNU OTIZMLI EGE
DUYGULARINI TUVALE 
AKTARIYORAKTARIYOR

Şanlıurfa  ‘UNESCO Müzik Şanlıurfa  ‘UNESCO Müzik 
Şehirleri Toplantısı’na Şehirleri Toplantısı’na 
ev sahipliği yapacakev sahipliği yapacak
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Yeryüzünde bugün, 
insanların en aşa-
ğılık hali olarak 
tarif edilen “esfel-i 

sâfilîn” sıfatını herhalde 
en çok hak edenler, İsrail 
yönetimi ve onu kayıtsız 
şartsız destekleyenlerdir. 
Netanyahu adlı bu yaratık 
ve onun masum insanlara 
yönelik katliamlarını des-
tekleyenlere insan demek 
mümkün değildir. Tüm 
İsrailliler ve Yahudiler için 
bu tarifte bulunmak elbet-
te haksızlık olur. Çünkü 
bu katliama karşı çıkan 
İsrailliler ve Yahudilerde bir 
hayli fazladır.

İsrail yönetimi, sapkın 
bir din ve tarih anlayışıy-
la, Gazze’nin üzerinde bir 
tek canlı bile bırakmamak 
için aralıksız bir şekilde 
soykırım ve katliamlarına 
devam ediyorlar. ABD des-
tekli İsrail on binlerce insa-
nı öldürdü, yüz binlercesini 
yaraladı. Gazze’de taş üs-
tünde taş bırakmadı; hayatı 
yerle bir etti. İnsanları bir 
bardak suya, bir dilim ek-
meğe muhtaç hale getirdi. 
Sağ kalan Gazzeli maz-
lumların birçoğu da İsrail 
bombalarıyla değil, açlık ve 
kıtlıkla can veriyor.

Eğer Gazze’yi “Git ve 
bunları yap” diyerek şey-
tana teslim etseniz, ina-
nın şeytan bile bu kadar 
gaddarlığa cesaret ede-
mezdi. ABD destekli İsrail, 
dünyanın gözü önünde 
hiçbir uluslararası kuralı 
umursamadan bu vahşeti 
sürdürüyor.

Bir İsrail askerinin, “Öl-
dürmek için Gazzeli bebek 
arıyoruz.” dediği bir video 
vardı. Normalde herkesin 
kanının donması gerekirdi. 
Ama İsrail, dünyayı kendi 
katliamlarına o kadar alıştır-
dı ki, artık yaşananlar çoğu 
kişi için sıradan hale geldi.

Geçtiğimiz günlerde, 
bir İsrailli yerleşimcinin 
Gazze’de bebeklerin öldü-
rülmesini aklamaya ça-
lışırken insanlık dışı zih-
niyetini tüm çıplaklığıyla 
ortaya koyan şu sözlerine 
denk geldim:

“Gazze’de masum insan 
yok. Gazzeli bebeklerin 18 
yaşına kadar büyüyüp beni 
öldürmesini mi beklemeli-
yim? Ben kendi bebekleri-
mi korumak zorundayım, 
onların bebeklerini değil.”

Bu söz, yalnızca bi-
reysel bir nefretin değil, 
sistematik bir vahşetin ve 
sapkın bir zihniyetin dı-
şavurumudur. Bebeklerin 
doğuştan suçlu sayıldığı 
bir akıl tutulmasıyla karşı 
karşıyayız. Bu açıklama, 
İsrail’in Gazze’de yürüttüğü 
soykırımın yalnızca siyasi 
değil, aynı zamanda ideo-
lojik bir temele dayandığını 
göstermektedir. Çünkü 
Siyonist çizgideki her İsra-
illi, bu sapkın düşünce ya-
pısına sahiptir. İnanın, her 
öldürülen çocuk karşısında 
zevkten dört köşe oldukla-
rına şüphe yoktur.

İsrail’in kendi televiz-
yon kanallarından Hot 8’e 
röportaj veren bir Siyonist 

asker, gülerek şu insanlık 
dışı sözleri sarf ediyordu:

“Filistinlileri kafeslere 
kapatıp öldürdük. Birimiz 
16 yaşındaki bir kıza teca-
vüz etti. Bir kısmımız da 
alev püskürtücülerle pe-
şinden koşup onu yaktı.”

Bu ve benzeri ifadeler, 
sıradan bir savaş suçunu 
değil, doğrudan insanlığa 
karşı işlenmiş bir suçun, 
hatta vahşetin açık itira-
fıdır. Gülerek anlatılacak 
kadar sıradanlaşmış bu 
canilik, sadece faillerin 
değil, bunu üreten ve des-
tekleyen Siyonist sistemin 
de alçaklığını gözler önüne 
sermektedir.

Bir çocuk öldüğünde 
tüm dünyanın ayağa kalk-
ması gerekirdi. Oysa Gaz-
ze’de binlerce çocuk öldü, 
öldürülmeye de devam 
ediyor. Dünyayı yöneten-
lerin bir kısmı suskun, bir 
kısmı ABD-İsrail karşısın-
da korkunun esiri olmuş, 
kimileri ise bu katliamları 
açıktan desteklemektedir. 
İslam dünyası ise acizliğin 
içinde, adeta devekuşu gibi 
başını toprağa gömmüş 
vaziyettedir.

Cemil Meriç’in şu sözü 
bugün her zamankinden 
daha anlamlı:

“Zulmün olduğu yerde ta-
rafsızlık, namussuzluktur.”

Ama ne yazık ki, “İslam 
dünyası” diye anılan ülke-
lerin çoğu için Gazze’nin 
zerre kadar önemi yoktur.

Gazze’deki on binlerce 
masum işte bu duyarsızlık 
yüzünden öldü ve ölmeye 
devam ediyor. Gazze’de 
ölümleri izlemek artık o 
kadar sıradan hale geldi ki, 
insanın kanının donması 
gereken manzaralarda 
kimsenin kılı kıpırdamıyor. 
En tehlikeli süreçte katlia-
ma, soykırıma herkesi alış-
tırmaktı ve herkes buna 
alıştı. Yarın uyandığımızda 
bir atom bombasıyla Gazze 

topyekün ortadan kaldırıl-
sa kimsenin şaşırmayacağı 
bir atmosfer oluşturdular.

Dünyadaki vicdan sahibi 
devletler ve İslam dünyası, 
MHP Lideri Devlet Bahçe-
li’nin şu tespitleri etrafında 
birleşerek Gazze’deki bu 
vahşete artık dur demelidir:

“Böyle bir cinnet, böy-
lesi bir zincirleme cinayet 
ve vahşet, hiçbir dönem-
de, hiçbir devirde vuku 
bulmamıştır.

Ahlaki, insani ve hukuki 
caydırıcılığı kalmamış cılız 
kınama mesajlarına bel 
bağlamanın, bundan bir 
yarar ummanın, bununla 
mündemiç bir sonuç bek-
lemenin artık hiçbir önem 
ve önceliğinden bahsedile-
meyecektir.

İsrail’in anladığı ve anla-
yacağı dil bellidir. 
Bu dilin terennüm ve teda-
vülünü derhal sağlayacak 
malum irade, eğer bağla-
yıcılık, haysiyet, itibar ve 
şeref seviyesini kaybet-
memişse, Birleşmiş Millet-
ler Teşkilatı’dır.

Seri ve sistematik kat-
liama uğrayan sadece 
Gazzeli mazlumlar değil; 
insanlığın topyekûn mi-
rası, emaneti ve değerler 
hazinesidir.”

İsrail’in zulmüne ve vah-
şetlerine karşı, yalnızca 
Gazzeliler için değil, insan-
lık onuru için ses yükselt-
mek zorundayız. Dini, ırkı, 
dili ne olursa olsun dün-
yadaki herkes vicdan ve 
merhamet etrafında bir-
leşmelidir. Bugün vahşetler 
karşısında duyarsız kalan-
ların, gün gelip İsrail gibi bir 
sapkın devlet tarafından 
vahşete maruz kalmaya-
cağının garantisi yoktur. 
Bugün durdurulmayan 
İsrail’in yarın bölgede diğer 
ülkeleri hedef alacağı bir 
gerçektir. Çünkü Siyonist 
İsrail’in sapkın din ve tarih 
anlayışı bunu emrediyor.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY 
ÇiÇEK

yildiraycicek1944

SİYONİST VAHŞET 
VE GAZZE'NİN 

YALNIZLIĞI SÜRÜYOR

Kanal kenarında 
terliği bulundu!
Adana'nın Karataş ilçesinde oyun oynarken kaybolan 7 yaşındaki 
Cumali Timi'yi arama çalışmaları 4'üncü gününde de devam etti. 
Timi'nin terlikleri sulama kanalı kenarında bulunurken, kanal ve 
çevresinde 250 personelin katılımı ile arama çalışması başlatıldı.

7 yaşındaki Cumali 4 gündür aranıyor

arataş ilçesi-
ne bağlı Bahçe 

Mahallesi’nde 
tarım işçiliği yapan 

Karanfil ve İbrahim Timi (28) 
çiftinin 2 çocuğundan büyü-
ğü Cumali Timi’den, 12 Nisan 
sabah saatlerinde arkadaşıyla 
oyun oynamak için çadırdan 
ayrıldıktan sonra bir daha 
haber alınamadı. İşçiler Timi’yi 
bulamayınca durumu jandar-
maya bildirdi. İhbar üzerine 
bölgeye jandarma ve AFAD 
ekipleri sevk edildi.

Timi'nin terlikleri, sulama 
kanalının kenarında bulundu. 
Sulama kanalı ve çevresinde 250 
personelin katılımıyla başlatılan 

arama çalışmalarında henüz 
bir ize rastlanmadı. Çalışmalar, 
dördüncü gününde de devam 
ederken Karanfil Timi, oğlunun 
bir an önce bulunması için yar-
dım isteyerek gözyaşı döktü.

Vali Köşger'den 
açıklama
Adana Valisi Yavuz Selim 

Köşger, dün yaptığı açıklama-
da, "Jandarma sulama kanalı 
kenarında bir terlik buldu. Bu 
terliğin de çocuğa ait oldu-
ğunu teyit etti. Nereye gittiği 
konusunda ayrıntılı bir bilgi 
yok. Ailesi de bilmiyor. Önce-
liğimiz çocuğumuzun bulun-
ması. Sonrasında eğer adli bir 

boyutu varsa, süreç bu yönde 
ilerleyecektir" dedi.

'Benim yüreğim 
yanıyor'
Cumali Timi'nin kanal kena-

rında terliğinin bulunmasının 
ardından Karanfil Timi, "Allah 
rızası için gören, duyan varsa 
bildirsin. Benim yüreğim ya-
nıyor. Ben kuzumu bulamıyo-
rum. Huzur istiyorum. Ciğerim, 
neredesin 3 gündür, karanlıkta 
ne ediyorsun kuzum? 

Sulama kanalının yanında 
terliğini bulmuşlar. Pabucuna 
kurbanım, bana pabucunu 
vermiyorlar kuzumun" diyerek 
gözyaşı dökmüştü. (DHA)

K

Meteorolojiden 
9 il için kar uyarısı

Doğu Anadolu'nun kuzeyi ile 
güneydoğusunda beklenen 

kar yağışı nedeniyle 9 il için 
“sarı" kodlu uyarıda bulunuldu. 
Meteoroloji Genel Müdürlüğü 
tarafından yapılan tahminlere göre 
yurdun doğu kesimlerinin çok 
bulutlu, Doğu Karadeniz kıyıları, 
Doğu Anadolu'nun güneybatısı ve 
Güneydoğu Anadolu'nun doğusu 
ile Ordu, Tokat, Şırnak ve Iğdır 
çevrelerinin yağmurlu, İç Anado-

lu’nun doğusu, Doğu Karadeniz'in 
iç kesimleri ile Doğu Anadolu'nun 
kuzey ve doğusunun karla karışık 
yağmur ve kar yağışlı, diğer yerle-
rin parçalı ve az bulutlu geçeceği 
tahmin ediliyor. Hava sıcaklıkları-
nın ülke genelinde artmaya devam 
etmesi bekleniyor.  Kuvvetli kar 
yağışı beklenen Bitlis, Erzincan, 
Erzurum, Hakkâri, Kars, Siirt, Van, 
Bayburt ve Şırnak için “sarı" kodlu 
uyarıda bulunuldu. (AA)

MEHMET ALI ERBIL'E
10 AY HAPIS CEZASI

Mehmet Ali Erbil'i, "yasa 
dışı bahse teşvik" suçun-

dan yargılandığı davada 10 
ay hapis cezasına çarptıran 
mahkeme, cezanın ertelen-
mesine hükmetti. İstanbul 
20. Asliye Ceza Mahkeme-
sindeki duruşmaya, sanık 
Mehmet Ali Erbil’in avukat-
ları katıldı. Davayı karara 
bağlayan mahkeme, Erbil'i 
"kişileri reklam vermek ve 
sair surette spor müsabaka-
larına dayalı sabit ihtimalli 
veya müşterek bahis ya da 
şans oyunlarını oynamaya 

teşvik etmek" suçundan 10 
ay hapis ve 1000 lira para ce-
zasına çarptırdı. Erbil'in hapis 
cezasını erteleyen mahkeme, 
1 yıl süreyle de denetime tabi 
tutulmasına hükmetti. 

Eminönü-Alibeyköy 
Tramvay Hattı’nda 
bakım çalışması

Kocaeli’de 12 ton etil 
alkol ele geçirildi
9 kişi gözaltında

T5 Eminönü-Alibeyköy Tramvay 
Hattı'nda bugün yapılacak bakım 

çalışmaları nedeniyle 3 istasyonda 
tek peron üzerinden hizmet verilecek. 
Metro İstanbul'un sosyal medya he-
sabında yer alan duyuruya göre, bu-
gün T5 Eminönü-Alibeyköy Tramvay 
Hattı'nda bakım çalışması yapılacak. 
Çalışmalar nedeniyle Eyüpsultan 
Devlet Hastanesi, Silahtarağa Ma-
hallesi ve Üniversite istasyonlarında 
tek peron üzerinden hizmet verilecek. 
Tramvay hattındaki seferler de 12 
dakika arayla gerçekleşecek. (AA)

Kocaeli'nin Körfez ilçesinde 
düzenlenen operasyonda 12 

ton etil alkol ele geçirildi, 9 şüpheli 
gözaltına alındı. İl Emniyet Müdür-
lüğünden yapılan açıklamaya göre, 
kaçakçılıkla mücadele çalışmaları 
kapsamında düzenlenen operas-
yonda kaçak etil alkol imalathanesi 
olarak kullanıldığı belirlenen yapıda 
arama gerçekleştirildi. Aramalarda, 
12 ton etil alkol ile 6 ayrıştırıcı filtre 
ve paketleme ünitesi ele geçirildi. Gö-
zaltına alınan 9 zanlıdan 5'i hakkında, 
“5607 sayılı Kaçakçılıkla Mücadele 
Kanunu'na muhalefet" suçundan 
adli işlem yapıldı. Diğer şüphelilerin 
emniyetteki işlemleri sürüyor. (AA)



Beyaz yakalıda ‘eskime’ endişesi

SOFTTECH, çalışan  
memnuniyetinde zirvede

Korkmaz’dan 
Ar-Ge’ye güçlü 
YATIRIM 

Gelişen dünya ticareti, lojistik 
sektörünü her geçen gün daha 
karmaşık ve maliyetli hâle 
getiriyor. Artan enerji fiyatla-
rı, küresel krizlerin etkisiyle 
yaşanan teslimat gecikmeleri 
ve çevresel sürdürülebilirlik 
baskısı, şirketleri daha verimli 
ve ekonomik lojistik çözümler 
üretmeye yöneltiyor. Lojistik 
sektöründe faaliyet gösteren 
Lanes Lojistik’in Operasyon Di-
rektörü Ali Demircan, maliyet-
leri azaltmak amacıyla uygula-
nabilecek yöntemleri paylaştı.

Verimlilik artıyor
Ali Demircan’a göre dijital 

teknolojiler, lojistik süreçle-
rin daha etkin yönetilmesini 
sağlıyor. Gelişmiş yazılım 

sistemleri ile rota planlaması, 
sevkiyat takibi ve depo yö-
netimi gerçek zamanlı olarak 
optimize edilebiliyor. Yapay 
zekâ destekli tahminleme 
sistemleri sayesinde stok plan-
laması daha doğru yapılarak 
gereksiz depolama maliyetleri 
önleniyor. Rota optimizasyonu 
ile yakıt tüketimi azalırken, 
depo otomasyon sistemleri 
sayesinde insan hataları en aza 
indiriliyor.

Esnek kullanım
Farklı taşıma türlerinin 

birlikte ve esnek biçimde 
kullanılması, hem maliyet 
hem de çevresel etki açısından 
avantaj sağlıyor. Özellikle uzun 
mesafe taşımacılığında deniz 

yolu ve demir yolunun tercih 
edilmesi, daha düşük maliyetli 
ve çevre dostu bir seçenek su-
nuyor. Intermodal taşımacılık 
uygulamaları ile bu yöntemler 
birleştirilebiliyor. Son kilometre 
teslimatlarında küçük ve çevik 
araçların tercih edilmesiyle 
teslimatlar hızlanıyor, yakıt 
tüketimi ise azalıyor.

Depo maliyetlerinin azal-
tılması, lojistikte önemli bir 
tasarruf alanı oluşturuyor. 
Cross-docking uygulama-
larıyla ürünler depolanma-
dan doğrudan sevk edilerek 
hem maliyet hem de zaman 
açısından avantaj sağlanıyor. 
Büyükşehirlerde kurulan 
mikro depolar, taşıma mesafe-
sini kısaltarak yakıt tasarrufu 

sağlıyor. Depo içi robotik ve 
otomasyon sistemleri ise hem 
alan verimliliğini artırıyor hem 
de iş gücü ihtiyacını azaltıyor.

Planlı sevkiyat
Lojistikte yüksek maliyet-

lerin önemli bir kısmı, plansız 
sevkiyatlar ve araçların düşük 
doluluk oranlarından kaynak-
lanıyor. Ali Demircan, tedarik 
zinciri ortaklarıyla kurulan 
entegre iş birliklerinin bu 
sorunu çözebileceğini belirti-
yor. Taşıma konsolidasyonu ile 
birden fazla müşterinin yükü 
aynı araçta taşınarak kapasi-
te kullanımı artırılıyor. Depo 
ve taşıma altyapısının ortak 
kullanımı da işletmelere ölçek 
ekonomisi avantajı sağlıyor.

Lojistikte yeni tasarruf dönemi
MALIYETLERE FREN  
VERİME GAZ Küresel ticaretin hızla 

büyümesiyle birlikte lojis-
tik sektöründeki maliyet 

baskıları da artıyor.
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YI Sürdürülebilir lojistik 
uygulamaları, yalnızca 
çevresel fayda sağla-
makla kalmıyor, aynı 
zamanda maliyetleri 
düşürerek işletmelere 
ekonomik avantajlar 
da kazandırıyor. 
Elektrikli ve hibrit araç 
kullanımı sayesinde 
fosil yakıtlara olan 
bağımlılık azalırken, bu 
durum yakıt giderlerine 
doğrudan yansıyor. Öte 
yandan, geri dönüştü-
rülebilir ve hafif am-
balaj çözümleri taşıma 
kapasitesini artırıyor, 
ambalaj maliyetlerini 
azaltıyor. Karbon ayak 
izinin takip edilebilir 
hâle gelmesi, şirketle-
rin çevresel etkilerini 
daha etkin yönetmesini 
sağlarken, aynı zaman-
da kurumsal itibara da 
katkı sunuyor. Lanes 
Lojistik Operasyon 
Direktörü Ali Demircan, 
“Lojistik maliyetle-
rinin kontrol altında 
tutulması, yalnızca 
operasyonel değil, 
aynı zamanda çevresel 
sürdürülebilirlik 
açısından da kritik bir 
konudur. Şirketler bu 
süreçleri dijitalleşme, 
iş birliği ve çevre dostu 
yaklaşımlarla yeniden 
şekillendirmeli” ifade-
lerini kullandı.

Dijital dönüşüm ve otomasyo-
nun hız kazanmasıyla birlikte, 
beyaz yakalı çalışanlar arasında 
“eskime” korkusu yaygınlaşı-
yor. Kariyer odaklı online eğitim 
platformu Teedo, artan bu talebe 
yanıt vererek yazılım, veri analizi, 
yapay zekâ ve proje yönetimi gibi 
alanlarda eğitimler sunuyor. FOBO 
(Fear of Becoming Obsolete) 

olarak tanımlanan bu kaygı, sadece 
dijitalden uzak çalışanları değil, 
genç profesyonelleri de etkiliyor. 
Teedo Genel Müdürü Selçuk Ayte-
kin, “Çalışanların becerileri hızla 
güncelliğini yitiriyor. Eğitimler, bu 
riski azaltmak ve profesyonelleri 
geleceğe hazırlamak için büyük 
önem taşıyor” dedi. Teedo’nun 
araştırmasına göre, çalışanların en 

çok eğitim almak istediği alan %36 
ile yapay zekâ. Dünya Ekonomik 
Forumu verilerine göre, 2030’a 
kadar teknolojinin 19 milyon 
yeni iş yaratması, buna karşın 
otomasyonun 5 milyon işi ortadan 
kaldırması bekleniyor. Uzmanlara 
göre bu nedenle sürekli öğrenme 
artık bir seçenek değil, zorunluluk 
hâline geldi.

Mutfak eşyaları sektörünün öncü-
lerinden Korkmaz, Turkishtime’ın 
“Türkiye’nin Ar-Ge Harcamaları 
En Yüksek 250 Şirketi” listesinde 
yer aldı. 2023 yılı verilerine göre 
342. sıraya yerleşen Korkmaz, 
elektrik-elektronik 
sektöründe ise 
en fazla Ar-
Ge harca-
ması yapan 
10. firma 
oldu. Ar-Ge 
yatırımla-
rını tüketici 
ihtiyaçlarına göre 
şekillendiren Korkmaz, yenilikçi 
ürünleriyle global pazarda da 
rekabet gücünü artırıyor. Korkmaz 
Genel Müdürü Kerim Korkmaz, 
“Araştırma ve geliştirme, sürdü-
rülebilir büyümenin ve küresel re-
kabette öne çıkmanın en kıymetli 
anahtarıdır” dedi.

Otelcilik sektörü, yapay zekâ teknolojileriyle köklü bir 
dönüşüm yaşıyor. Otel yönetim sistemleriyle entegre 
çalışan yapay zekâ çözümleri sayesinde misafirler 
daha hızlı, kişiye özel ve temassız hizmet alabiliyor. 
Türkiye’nin önde gelen sistemlerinden Elektraweb, 
bu alandaki öncü markalardan biri olarak öne çıkıyor. 
Elektraweb Teknoloji Geliştirme Grubu Başkanı Kemal 

Oral, “Yapay zekâyı yalnızca oto-
masyon değil, aynı zamanda 

insan odaklı bir hizmet 
aracı olarak görüyoruz. 
Bu teknolojiyle oteller, 
konuklarını daha iyi 
anlayarak sürdü-
rülebilir, verimli ve 
duygusal bir deneyim 

sunuyor” dedi. Yapay 
zekâ destekli sistemler; 

rezervasyondan yüz tanıma 
ile girişe, oda içi tercihlerden 

sosyal medya yorumlarının analizine kadar birçok 
alanda otelcilik hizmetlerini dönüştürüyor.

Hise Global, mağaza, ofis ve depo yatırımlarında 
sunduğu teknik müşavirlik hizmetleriyle perakende 
sektörüne güvenli ve sürdürülebilir büyüme konusunda 
rehberlik ediyor. Yangın ve deprem güvenliği, dijital-
leşme, kalite kontrol ve varlık yönetimi gibi alanlarda 

sunduğu çözümlerle sektörde 
fark yaratıyor. Şirket, 

Avrupa pazarına açılmak 
isteyen Türk firmalarına 

teknik ve idari danış-
manlık sağlayarak 
mağaza açılış süreç-
lerini hızlandırıyor. 
Kurucu Ortak Ebru Öz, 

perakende alanında 
güvenliğin yalnızca inşa-

at sürecinde değil, kullanım 
aşamasında da sürdürülebilir 

denetimle sağlanabileceğini vurguluyor. Hise Global’in 
2025 hedefleri arasında Türk firmalarının Avrupa’daki 
büyümesini desteklemek, yeni yapıların teknik güven-
lik denetimlerini artırmak ve çevre dostu perakende 
yatırımlarına katkı sağlamak yer alıyor.

Türkiye’nin öncü teknoloji şirket-
lerinden Softtech, yönetim da-

nışmanlığı şirketi Happy Place 
To Work tarafından yürütülen 
değerlendirme sonucunda 
‘Olağanüstü Çalışan Dene-

yimi Sertifikası’ almaya hak 
kazandı. Şirket, çalışanlarının 

geri bildirimleri, insan kaynakları 
uygulamaları ve sağladığı im-
kânlar sayesinde Türkiye’nin 
en mutlu iş yerlerinden biri 
olarak gösterildi. Softtech 
Genel Müdürü M. Bülent 
Özçengel, “En büyük gücümüz 
insan kaynağımız. Çalışan-
larımızın mutluluğu bizim için 
öncelikli” açıklamasını yaparken; 

İK Direktörü Aslı Abacı ise “81,4 
puan ile bu ödüle layık görülmek, 
çalışan odaklı kültürümüzün bir 
göstergesi” dedi. Sertifika, 19 Şu-
bat 2026’ya kadar geçerli olacak.

Otellerde yapay  
zekâ dönemi başladı

Perakendeye  
teknik güvence
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EKONOMi

T.C. ORDU 4. ASLİYE CEZA MAHKEMESİNDEN
DOSYA NO : 2024/1385 Esas, KARAR NO : 2025/55
Ruhsatsız Ateşli Silahlarla Mermileri Satın Alma veya Taşıma veya Bulundurma 

suçundan Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 02/01/2025 tarihli 
ilamı ile 13/1 maddesi gereğince 1800 TL ADLİ PARA, 7 AY 15 GÜN HAPİS cezası ile 
cezalandırılan Mehmet ve Hatun oğlu, 16/12/1984 doğumlu, Ordu, Kabadüz, Derinçay 
mah/köy nüfusuna kayıtlı ÖZGÜL ÖZTÜRK tüm aramalara rağmen bulunamamış, 
yakalama emri tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin RESMİ 
GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına 
karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR. 10.04.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2206002

T.C. KÜÇÜKÇEKMECE 8. AĞIR CEZA 
MAHKEMESİ BAŞKANLIĞINDAN

DOSYA NO : 2024/122 Esas
KARAR NO : 2025/19
Parada Sahtecilik suçundan Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası 

yazılı 22/01/2025 tarihli ilamı ile 197/1 maddesi gereğince MÜKERRİRLERE ÖZGÜ 
DENETİMLİ SERBESTLİK (TCK 58/6)-SÜRESİZ, VELAYET HAK.VESAYET VEYA 
KAYYIMLIK HİZM. MEN (ALTSOY) (TCK 53/1-c), 2 YIL 6 AY HAPİS, 10000 TL ADLİ 
PARA, İNFAZ SÜRESİNCE KAMU HİZMETLERİNDEN YASAKLILIK (TCK 53/1-a,d,e) 
cezası ile cezalandırılan Cemil ve Rabia oğlu, 01/01/1992 doğumlu, , ,mah/köy 
nüfusuna kayıtlı ŞERİF İLÇI tüm aramalara rağmen bulunamamış, gerekçeli karar 
tebliğ edilememiştir.

GEREĞİ DÜŞÜNÜLDÜ:
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin TÜRKİYE 

GENELİ GAZETEDE İLANENTEBLİĞİNE,
2- İlan metninin gereği için Basın İlan Kurumuna gönderilmesine,
3- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına,
İlan süresince karar özetinin Mahkeme Divanhanesinde askıda tutulmasına 

kararverilmiş olmakla İLAN olunur.10.04.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2205701

T.C. ANKARA 59. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİNDEN

DOSYA NO : 2023/551 Esas
KARAR NO : 2024/537
Kasten Yaralama suçundan Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 

08/10/2024 tarihli ilamı ile TCK 86/1 maddesi gereğince 11 ay, 20 gün hapis cezası 
ile cezalandırılan Yılmaz ve Havva oğlu, 29/12/1969 doğumlu, MURAT KAYA tüm 
aramalara rağmen bulunamamış, Gerekçeli Karar tebliğ edilememiştir.

1-7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin İLANEN 
TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına 
ve tebliğ edilmiş sayılma tarihinden itibaren iki hafta içerisinde hükmü veren 
mahkemeye veya bulunduğu yerin nöbetçi Asliye Ceza Mahkemesine başvurarak 
bir dilekçe verilmesi veya zabıt katibine yapılacak bir beyanla, beyanın tutanağa 
geçirtilerek hakime onaylatılması sureti ile Ankara Bölge AdliyeMahkemesine istinaf 
yolu açık olduğuna,

İlan ücretinin ve mahkememe masrafının, hakkında ilan yapılan sanıktan alınmasına 
karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR. 10.04.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2204909

ABD Başkanı Donald Trump, 
ABD’li otomobil üreticilerine iliş-
kin açıklamada bulundu.

Trump, üreticilerin Kanada, 
Meksika ve diğer ülkelerdeki üre-
timi ABD’ye taşımak için “biraz 
zamana ihtiyaçları olduğunu” 
söyleyerek, “karmaşık tedarik 
zincirlerini” gözden geçirmeleri 
için zaman tanımak amacıyla 
otomobil endüstrisinin gümrük 
vergilerinden geçici olarak muaf 
tutulması olasılığına işaret etti.

ABD Başkanı Trump, 2 Ni-
san’da ABD’nin diğer ülkelere 
karşılıklı tarifeler uygulayacağını 
açıklamış ve temel tarife oranları 
ile ülkelere göre değişen gümrük 
vergisi oranlarını duyurmuştu.

ABD’nin tarife artışına tepki 

gösteren Çin’e yönelik tarifeleri 
yüzde 125’e kadar çıkaran Trump, 
diğer ticaret ortakları için 
ek tarifelerin 90 günlü-
ğüne askıya alındığını 
açıklamıştı.

Trump, 26 Mart’ta, 
otomobil ve bazı 
otomobil parçalarının 
ithalatına yüzde 
25 gümrük 
vergisi 
uygulan-
ması için 
bir ka-
rarname 
imzala-
mıştı.

OTOMOTİVDE TARİFELER 
GEÇİCİ ASKIYA ALINABİLİR!

ABD Başkanı Donald Trump, üreticilere “karmaşık tedarik zincirlerini” gözden geçirmelerine zaman tanı-
mak amacıyla otomobil endüstrisinin geçici olarak gümrük vergilerinden muaf tutulabileceğini ima etti.

Ekonomi haberciliği alanında önemli bir sivil toplum kuruluşu olan Ekonomi Gazetecileri Derneği’nin (EGD) Olağan Genel Kurulu, İstanbul 
Sanayi Odası’nın (İSO) Odakule’deki merkezinde gerçekleştirildi. Yoğun katılımla geçen genel kurulda dernek üyeleri, yeni dönem 

başkanını belirlemek üzere sandık başına gitti. Başkanlık için Hasan Arslan, Eda Topçu ve Bora Erdim’in yarıştığı seçimde, toplamda 274 
üye oy kullandı. Yapılan sayım sonucunda Hasan Arslan 180 oyla açık farkla seçimi kazanırken, Eda Topçu 82 oy, Bora Erdim ise 9 oy aldı. 

Bu sonuçlarla birlikte Arslan, EGD’nin yeni başkanı oldu. Hasan Arslan, ekonomi gazeteciliğini daha ileriye taşıma hedefini vurguladı. 
Arslan, “Artık ortak akılla, kapsayıcılıkla beraber ekonomi gazeteciliğini daha yukarılara taşımak için hep birlikte çalışacağız. Projelerimiz 

hazır, yakında detaylarını kamuoyuyla paylaşacağız. Ancak öncelikle çalışma gruplarını hızla kuracağız. Diğer iki adayın listelerinde yer 
alan arkadaşlarımızı da bu grupların başına getireceğiz. Hep birlikte mesleğimize daha fazla katkı sağlamak için çalışacağız” dedi.

EKONOMI GAZETECILERI DERNEĞI’NDE YENI DÖNEM BAŞLADI

 ‘DIJITALDE HAYAT KOLAY’ PROJESI 
ILE IŞLERINI GELECEĞE TAŞIYOR

GIRIŞIMCI KADINLAR 

Türk Telekom CEO’su Ümit Önal, “Türk 
Telekom olarak teknoloji bilgi birikimi-
mizle ‘Türkiye’ye Değer’ projeler hayata 

geçirmeye devam ediyoruz” dedi.
Teknolojiyi iyilik ve faydaya dönüştürme 
vizyonuyla çalışmalarını sürdüren Türk 
Telekom, Türkiye Odalar ve Borsalar Bir-
liği (TOBB), Birleşmiş Milletler Kalkınma 
Programı (UNDP) ve Habitat Derneği 
iş birliğinde yürüttüğü ‘Dijitalde Hayat 
Kolay’ projesiyle kadınların iş gücüne 
katılımını desteklemeye devam ediyor. 
Kadınların ekonomik ve sosyal hayatta 
daha aktif ve eşit bir şekilde yer alma-
larına katkı sağlayan projenin 2025 yılı 
yeni döneminde 15 bin girişimci kadına 
daha ulaşılması hedeflenirken, ayrıca 
girişimcilere mentörlük ve hibe desteği de 
sağlanacak.  Türk Telekom CEO’su Ümit 
Önal, “Türk Telekom olarak teknoloji bilgi 
birikimimizle ‘Türkiye’ye Değer’ projeler 
hayata geçirmeye devam ediyoruz.  
‘Dijitalde Hayat Kolay’ projesi ile girişimci 
kadınlara eğitim, mentörlük ve hibe 
desteği sağlıyoruz. Kadınların iş kurma 
ve geliştirme süreçlerine destek olarak 
ekonomik ve sosyal hayatta daha aktif rol 
almalarını sağlamak üzere bugüne kadar 

30 bin kadının hayatına dokunduk” dedi. 
Türkiye’nin dijital dönüşümünün lideri 
Türk Telekom, teknolojiyi iyilik ve faydaya 
dönüştürme prensibi ile yürüttüğü ku-
rumsal sosyal sorumluluk çalışmalarına 
devam ediyor. Sürdürülebilir ekonomik 
büyüme ve toplumsal kalkınma için 
kadınların iş hayatına aktif katılımını des-
tekleyen Türk Telekom; Türkiye Odalar ve 
Borsalar Birliği (TOBB), Birleşmiş Milletler 
Kalkınma Programı (UNDP) ve Habitat 
Derneği iş birliğinde yürüttüğü ‘Dijitalde 
Hayat Kolay’ projesiyle kadınlara dijital 
yetkinlikler kazandırarak, kadınların eko-
nomik ve toplumsal hayatta daha aktif rol 
almasını destekliyor. 2019 yılında hayata 
geçirilen ve bugüne kadar on binlerce 
kadın girişimciye destek vererek işlerini 
geliştirme fırsatı sağlayan ‘Dijitalde Hayat 
Kolay’ projesinin yeni dönemi başlıyor. 
Yıl boyunca ücretsiz sunulacak yüz 
yüze ve çevrim içi eğitimlere Türkiye’nin 
her yerinden, 18 yaş üstü tüm kadınlar 
başvurabilecek‎.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, evlerinde bakılan tam 
bağımlı vatandaşlar ve aileleri için bu 
ay toplam 5,4 milyar lira Evde Bakım 
Yardımını hesaplara yatırmaya başladık-
larını bildirdi. Bakan Göktaş, yaptığı yazılı 
açıklamada, Evde Bakım Yardımının en-
gellilerin öncelikle aile yanında desteklen-
meleri düşüncesiyle 2006’da başlatıldı-
ğını anımsattı. Engelli vatandaşların, aile 
bütünlüklerini muhafaza edecek şekilde 
bakımlarının evde yapılmasını öncele-
diklerini vurgulayan Göktaş, söz konusu 
yardımla engellilerin yaşadığı ortamdan 
ayrılmadan, ailesi veya yakınlarıyla 
yaşayarak aile birliğinin korunmasına ve 
güçlenmesine destek olduklarını aktardı.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), sanayi, inşaat 
ve ticaret-hizmet sektörleri toplamında ücretli 
çalışan sayısının şubatta yıllık yüzde 1,1 arttı-
ğını; aylık yüzde 0,1 azaldığını açıkladı. TÜİK, 
Şubat 2025 dönemine ilişkin ücretli çalışan is-
tatistiklerini açıkladı. Buna göre; sanayi, inşaat 
ve ticaret-hizmet sektörleri toplamında ücretli 
çalışan sayısı bir önceki yılın aynı ayına göre 
yüzde 1,1 arttı. Ücretli çalışan sayısı bir önceki 
yılın aynı ayında 15 milyon 125 bin 704 kişi 
iken, 2025 yılı Şubat ayında 15 milyon 293 bin 
843 kişi oldu. Ücretli çalışanların alt detaylarına 
bakıldığında; 2025 Şubat ayında ücretli çalışan 
sayısı yıllık olarak sanayi sektöründe yüzde 
2,2 azaldı, inşaat sektöründe yüzde 2 arttı ve 
ticaret-hizmet sektöründe yüzde 2,9 arttı. 

Uluslararası Yatırımcılar Derne-
ği (YASED), Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB) Öde-
meler Dengesi istatistiklerinin 
açıklanmasının ardından Ra-
kamlarla Uluslararası Doğrudan 
Yatırımlar Bülteni’ni yayımladı. 
Buna göre, ocak-şubat döne-
minde Türkiye’ye gelen UDY 
tutarı geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 92 artarak 1 milyar 
996 milyon dolar oldu. 2002 
yılından itibaren Türkiye’ye 

gelen UDY girişlerinin toplam 
değeri ise 276 milyar doları aştı. 
Şubatta alınan uluslararası doğ-
rudan yatırım tutarı ise geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 205 
yükselişle 561 milyon dolara 
ulaştı. Söz konusu yatırımların 
417 milyon doları yatırım  
sermayesi girişi, 28 milyon 
doları borçlanma araçları, 
134 milyon doları da yabancı 
uyruklulara gayrimenkul satışı 
yoluyla elde edildi. 

Evde Bakım Yardımı 
hesaplara yatırılıyor

Ücretli çalışan sayısı 
yıllık yüzde 1,1 arttıTürkiye'ye iki ayda 2 milyar 

dolarlık doğrudan yatırım 

Hizmet üretim endeksi Hizmet üretim endeksi 
şubatta yıllık yüzde 1,2 arttışubatta yıllık yüzde 1,2 arttı
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
şubat ayına ilişkin hizmet üretim 
endeksi verilerini açıkladı. Buna 
göre, endeks şubatta geçen 
yılın aynı ayına kıyasla yüzde 
1,2 arttı. Alt sektörler incelendi-
ğinde, yıllık bazda ulaştırma ve 
depolama hizmetleri yüzde 3,5 
azalırken, konaklama ve yiyecek 
hizmetleri yüzde 1,4, bilgi ve 
iletişim hizmetleri yüzde 4,1, 
gayrimenkul hizmetleri yüzde 
9,1, mesleki, bilimsel ve teknik 

faaliyetler yüzde 1,9, idari ve 
destek hizmetleri yüzde 11,6 
yükseldi. Alt sektörler incelendi-
ğinde, aylık bazda ulaştırma ve 
depolama hizmetleri yüzde 3,1, 
konaklama ve yiyecek hizmet-
leri yüzde 1,4, bilgi ve iletişim 
hizmetleri yüzde 1,1, mesleki, 
bilimsel ve teknik hizmetler 
yüzde 6,6 gerilerken, idari ve 
destek hizmetleri yüzde 1,3, 
gayrimenkul hizmetleri yüzde 
5,2 artış kaydetti.



PENÇE-KILIT BÖLGESINDE TERÖR INI IMHA EDILDI

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), Irak’ın kuzeyindeki Pençe-Kilit Operasyonu bölgesinde 
teröristlere ait bir mağaranın kullanılamaz hâle getirildiğini bildirdi.  Bakanlığın sosyal medya 
hesabından yapılan paylaşımda, “Durmadan, yorulmadan mücadeleye devam eden kahraman 
Mehmetçiklerimiz, Pençe-Kilit Operasyonu bölgesinde teröristlere ait bir mağara tespit etti. 

Kullanılamaz hâle getirilen mağarada silah, mühimmat ve yaşam malzemesi ele geçirildi” 
ifadeleri kullanıldı. Paylaşımda, mağaranın görüntüleri de yer aldı. (AA)

PENCE-KiLiT SEHiDi TOKYÜREK, 
DUALARLA UĞURLANDI
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T.C. EZİNE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/21 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/21 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale İl, Ezine İlçe, KEMALLI Mahalle/Köy, TOKLUYATAĞI 

Mevkii, 185 Ada, 30 Parsel, ÇANAKKALE EZİNE KEMALLI KÖYÜ TAPU KAYDINDA 
PALAMUTLUK VASFINDA OLUP TAPU KAYDINDA 1. DERECE SİT ALANIDIR 
ŞERHİ VARDIR. Taşınmazın eğiminin ortalama % 3-4 civarında olduğu, keşif 
gününde taşınmazın tarımsal üretimde kullanılmadığı, üzerinin bir kısmının orman 
emvali ağaç ve çalılar ile kaplı olduğu, geri kalan kısmınında boş olduğu, verim 
açısından değerlendirildiğinde yöre ortalamasında ürün alınabileceği gözlemlenmiştir. 
Özellikleri itibariyle kuru özel ürün arazisi (KOT) olarak sınıflandırılmıştır. Taşınmaz 
kadastral yola cephelidir.

Adresi : Çanakkale Ezine Kemallı Köyü Ezine / ÇANAKKALE
Yüzölçümü : 51.330,70 m2
Arsa Payı : TAM
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 10.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2025 - 10:28

  Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2025 - 10:28

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2025 - 10:28

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2025 - 10:28

10/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2205550

 ADANA 1. GENEL
 İCRA DAİRESİNDEN
İFLASIN KAPANMASI İLANI
Dosya No: 2023/9 İflas
Müflisin Adı, Soyadı ve Adresi: 

METALSAN MÜHENDİSLİK 
HİZMETLERİ SANAYİ TİCARET 
TAAHHÜT LİMİTED ŞİRKETİ - ADANA

Yukarıda ismi yazılı Adana Ticaret 
Sicil Memurluğunun 26446 sicil 
numarasında kayıtlı müflis şirket 
hakkında Adana 1. Asliye Ticaret 
Mahkemesinin 31/05/2023 tarih 
2022/855 Esas 2023/246 Karar sayılı 
kararıyla iflasının kapatılmasına 
karar verilmiş bulunduğu İcra ve İflas 
Kanununun 166. (254-182) maddesi 
gereğince tebliğ ve gereği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2205500

T.C. GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2023/95468 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/95468 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Gaziosmanpaşa İlçe, Merkez Mahalle, 1770 Ada, 16 Parsel, 

BORÇLUNUN 1/2 HİSSESİ. Parsel geometrik olarak yaklaşık yamuk şeklindedir 
ve sınırları belirgindir. Akalar Sokak cephelidir. Parsel üzerinde 1 adet 2000 yılı 
öncesi yapım bina mevcut olup yerinde yapılan tespitlere göre bina; Zemin kat + 4 
normal kat + Çatı Katından oluşmaktadır. Parsel üzerinde yer alan binada kat irtifakı-
mülkiyeti tesis edilmemiştir. Mahallen yapılan ölçüm ve incelemelere göre ve fen 
bilirkişi tarafından uydu görüntüleri ve hal-i hazır haritalardan yapılan hesaplamalara 
göre parsel üzerinde yer alan binanın mevcuttaki toplam inşaat alanının tüm katlar, 
çatı ve balkon-teras, ortak kullanım alanları vs. dahil, yaklaşık toplam brüt 650m2 
olduğu tespit edilmiştir. Bina dış cephesi BTB mozaik kaplamadır. Bina ana giriş 
kapısı camlı demir doğrama kapı olup bina girişi Akalar Sokak cephesinden ve 
zemin kattan sağlanmaktadır. Bina iç cephe duvarları ve tavanlar plastik boyalıdır. 
Giriş holü ile kat sahanlıkları seramik ve merdivenler paledyendir. Binada asansör ve 
kapalı otopark imkanları bulunmamaktadır. Bina, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı ilgili 
tebliğine göre 3B sınıfında bir yapıdır. Binada, doğal gaz tesisatı mevcuttur.

Adresi : Merkez Mah. Akalar Sk. No: 25 Gaziosmanpaşa / İSTANBUL
Yüzölçümü : 121,79 m2
İmar Durumu: 07.08.2006 tasdik tarihli, 1/1000 Ölçekli Revizyon Uygulama Imar 

Planı kapsamında; Bitişik Nizam, 4 Kat, Konut alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 9.307.850,00 TL Borçlunun hisse değeridir.
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 10:58

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 10:58

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2025 - 10:58

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2025 - 10:58

10/04/2025(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2205963

Babasına şiddet uyguladığı an-
ları sosyal medya hesabından 

paylaştıktan sonra gözaltına alınan 
‘Sansar Salvo’ lakabıyla tanınan 
rapçi Ekin Can Arslan tutuklama 
talebiyle sevk edildiği Sulh Ceza 
Hâkimliği’nce ‘üst soya karşı 
basit kasten yaralama’ suçundan 
tutuklandı. Ekin Can Arslan’ın ha-
kimlik ifadesinde, “Ben çok kızdım. 
Tükürdüm babama, çok hızlı olma-
yacak şekilde tokat attığımı hatırlı-
yorum. Bunun dışında bir eylemim 
olmadı. Çok pişmanım. Tutuklan-
mak istemiyorum, Korkuyorum. 
Çok korkuyorum. Beni cezaevine 
göndermeyin. Yaklaşık 10 sene 
önce babam beni darp ettirmişti. 
Şikâyetçi olmadım. Yakın zamanda 

da bana bıçak çekti. Tahminimce 
yaklaşık 1 yıl kadar önce olan 
bir olaydı. Son kez söylüyorum 
tutuklanmak istemiyorum. Bir daha 
kesinlikle böyle bir şey yapmaya-
cağım” dedi ama tutuklanmaktan 
kurtulamadı. (DHA)

BABASINI DARBEDEN RAPÇI 
‘SANSAR SALVO’ TUTUKLANDI

Kalp krizi sonucu 
hayatını kaybeden 
polis için tören yapıldı

Antalya’da görevdeyken 
olay yerinde kalp krizi 

geçirip kaldırıldığı hastanede hayatını 
kaybeden polis memurunun cenazesi 
Adana’ya uğurlandı.  Konyaaltı İlçe 
Emniyet Müdürlüğü Devriye Ekipler 
Amirliği’nde görevli polis memuru 51 
yaşındaki Esat Koyuncu için İl Emniyet Müdürlüğü bahçesinde 
tören düzenlendi.  Törene, Koyuncu’nun ailesi ve yakınlarının 
yanı sıra İl Emniyet Müdürü İlker Arslan, İl Jandarma Komutanı 
Tuğgeneral Tarık Hekimoğlu, Büyükşehir Belediye Başkanı 
Muhittin Böcek, kurum amirleri ile polis memurları katıldı.  
Öz geçmişi okunan Koyuncu’nun cenazesi, yapılan duanın 
ardından toprağa verilmek üzere Adana’nın Çukurova ilçesine 
gönderildi.  Önceki gece kavga ihbarına gittiği sırada olay ye-
rinde kalp krizi geçiren polis memuru Esat Koyuncu kaldırıldığı 
hastanede kurtarılamamıştı. (AA)

BES ULKEDE ES ZAMANLI
OPERASYON: 234 GÖZALTI 
Türkiye ile beraber 5 ülkede eş zamanlı gerçekleştirilen “Orki-
nos-Bulut” Operasyonu ile ilgili bilgi veren İçişleri Bakanı Yer-
likaya, “9’u yurt dışında, 225’i yurt içinde olmak üzere, toplam 
234 üst düzey organize suç örgütü üyesi gözaltına alındı” dedi.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, ba-
kanlıkta düzenlediği basın toplan-

tısında, ulusal ve uluslararası boyutta 
uyuşturucu madde ticareti yapan ve 
bu suçtan elde ettikleri gelirleri akla-
maya çalışan organize suç örgütleri-
nin üst düzey üyelerine yönelik sabah 
saatlerinde çok büyük bir operasyon 
gerçekleştirdiklerini belirtti. 

Yerlikaya, "Orkinos-Bulut" adı verilen 
operasyonun, Emniyet Genel Müdürlüğü 
koordinesinde, Narkotik Suçlarla Müca-
dele Daire Başkanlığı, Interpol-Europol 
Daire Başkanlığı, İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü, Mali Suçları Araştırma Ku-
rulu Başkanlığı (MASAK), Avrupa Polis 
Teşkilatı Europol, Hollanda, Almanya, 
İspanya ve Belçika'daki ülkelerin polis 
teşkilatlarıyla İstanbul merkezli 20 ilde 
eş zamanlı düzenlendiğini aktardı.

Operasyonda Fransa, İngiltere, 
Avustralya, ABD, Yunanistan, Sırbis-
tan, Azerbaycan, Kosova, Bulgaristan, 
Kuzey Makedonya, Brezilya ve İran polis 
teşkilatlarıyla bilgi ve belge paylaşımları 
yapıldığını ifade eden Yerlikaya, "Orki-
nos-Bulut operasyonumuz kapsamında 

hedefimizde 4 ayrı uluslararası uyuştu-
rucu organize suç örgütü vardı. 

Düzenlediğimiz eş zamanlı operas-
yonlarla bu sabah 9'u yurt dışında, 225'i 
yurt içinde olmak üzere toplam 234 
üst düzey organize suç örgütü üyesi 
gözaltına alındı. Bunların 10'u kırmızı 
bültenle aranıyordu. 

Ülkemizdeki bu uluslararası organi-
ze suç örgütlerinin MASAK tarafından 
şu ana kadar tespiti yapılan 681 taşın-
maz, 127 araç, 113 şirketteki ortaklık 
payları ile şüphelilerin banka hesap-
ları olmak üzere şimdilik, yaklaşık 13 
milyar lira değerindeki mal varlığına el 
koyduk" diye konuştu. (AA)

Pençe-Kilit Operasyo-
nu bölgesinde 7 Tem-

muz 2022'de şehit 
olan Piyade Uzman 
Çavuş Nurettin Tok-

yürek, Erzurum'da 
dualarla vatan topra-

ğına emanet edildi. 

Şehit Piyade Uzman Çavuş Nurettin 
Tokyürek için Yakutiye ilçesindeki 

Narmanlı Camii'nde öğle namazı sonrası 
tören düzenlendi. Şehidin Türk bayrağına 
sarılı naaşı, tören mangasınca bir süre 
omuzlarda taşınıp katafalka konuldu. 

Yoğun kar yağışı altında düzenlenen 
törende, şehidin öz geçmişi ve Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın başsağ-
lığı mesajı okundu. 

Dua edilmesi ve helallik alınması 
sonrası İl Müftüsü Dr. Rüstem Can, cenaze 
namazını kıldırdı. 

Tekbirlerle konulduğu top aracında as-
keri bando ekibi eşliğinde bir süre taşınan 
şehidin naaşı, alanda bekleyen cenaze 
aracına nakledilerek, Palandöken ilçesine 

bağlı Sığırlı Mahallesi'ne götürüldü. 
Şehidin naaşı, tekbir ve dualarla ma-

halle mezarlığına defnedildi. 
Törene, şehidin ailesi ve yakınları ile 

Vali Mustafa Çiftçi, Milli Eğitim Bakan 
Yardımcısı Bilal Macit, Büyükşehir 
Belediye Başkanı Mehmet Sekmen, AK 
Parti Erzurum Milletvekili Mehmet Emin 
Öz, 9. Kolordu ve Garnizon Komutanı 
Tümgeneral Tuncay Altuğ, İl Jandarma 
Komutanı Tuğgeneral Engin Avcı, İl Em-
niyet Müdürü Kadir Yırtar, Cumhuriyet 
Başsavcısı Adem Aydemir, Bölge Adliye 
Mahkemesi Cumhuriyet Başsavcısı Ünal 
Bingül, ilçe kaymakamları, belediye baş-
kanları, STK temsilcileri ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. (AA)

ALİ YERLİKAYA

EKIN CAN ARSLAN

‘Mücadeleye
 devam edeceğiz’

Minguzzi’nin mezarını 
tahrip eden şüpheli 
D.A. yakalandı

Türkiye ile beraber 5 ülkede eş zamanlı gerçekleş-
tirilen bu operasyonların, sınır ötesi suçlarda sınır 

tanımadıklarını açıkça gösterdiğini belirten Yerlikaya, 
"Ülkemiz, sadece kendi sınırları içinde değil, bölgesinde de 
dünyada da suçla mücadelede oyun kurucu bir ülkedir. Suç 
örgütleri şunu çok iyi bilmelidir ki hiçbir yer onlar için gü-
venli değildir. Uyuşturucu insanlığın en büyük düşmanıdır. 
Buna cüret eden zehir tacirleriyle ülkemiz ve insanlık adına 
mücadele etmeye devam edeceğiz" dedi.

Bakan Yerlikaya, sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, “İstanbul’da uğradığı bıçaklı saldırı 

sonucu hayatını kaybeden Mattia Ahmet Minguzzi evladımızın 
mezarının tahrip edilmesiyle ilgili, İstanbul Emniyet Müdür-
lüğümüzün yaptığı çalışmalar sonucunda 67 yaşındaki D.A. 
adlı şüpheli şahıs yakalanarak gözaltına alındı. Mattia Ahmet 
Minguzzi evladımıza bir kez daha Allah’tan rahmet, ailesine 
başsağlığı diliyorum” ifadelerini kullandı.



GÜNCEL
Editör: TANER DİLEKLEN Tasarım: BANU YAPRAK

16 NİSAN 2025 
ÇARŞAMBA 7

ağlık Bakanlığının “Sağlıklı 
Çözüm” sosyal medya hesabın-

dan, “Doğal Olan Normal Doğum” 
farkındalık kampanyasına ilişkin 

açıklama yapıldı.
Normal doğumun fizyolojik bir süreç, se-

zaryenin ise ancak tıbbi gereklilik durumunda 
başvurulan cerrahi bir yöntem olduğu belirti-
len açıklamada, “Türkiye’de her 100 doğumun 
61’i sezaryen ile olmaktadır. Dünya Sağlık 
Örgütü ise bu oranın yüzde 10-15 aralığında 
kalmasının hem anne hem de bebek sağlığı 
açısından daha uygun olduğunu belirtmekte-
dir” bilgisine yer verildi.

Bilimsel araştırmaların da normal doğu-
mun anneler açısından daha hızlı iyileşme 
süreci, daha düşük enfeksiyon riski ve daha 
az doğum sonrası komplikasyonla ilişkili 
olduğunu gösterdiğine işaret edilen açıklama-
da, şunlar kaydedildi: Bebek açısından normal 
doğum, anneyle erken ve güvenli temas, 
bağışıklık sisteminin güçlenmesi ve solunum 
problemlerinin daha az görülmesi gibi önemli 
avantajlar sağlamaktadır. Gereksiz sezaryen 
müdahaleleri, kadınların doğurganlık kapa-
sitesini olumsuz etkileyebilmekte ve sonraki 
gebeliklerde çeşitli risklerin artmasına neden 
olabilmektedir. Sağlık Bakanlığı, kadınların 
doğum şekline yönelik bir yönlendirme ya 
da dayatma yapmamakta, bilimsel veriler 
ışığında, normal doğumun faydalarına yönelik 
toplumsal farkındalık oluşturmayı amaçlayan 
çalışmalar yürütmektedir. (AA)

Türk Tarih Kurumunun (TTK), Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün “Hayat-

ta en hakiki mürşit ilimdir” ve “Tarih 
yazmak tarih yapmak kadar mühimdir” 
sözleri doğrultusunda kurulduğu gün-
den bugüne faaliyetlerini yürüttüğünü 
belirten Özgen, kurumun neredeyse 
Cumhuriyet’le yaşıt olduğunu, bundan 
mutluluk ve gurur duyduklarını kaydetti. 

TTK’nin kurulduğu günden bugüne 2 
bine yakın kitap neşrettiğini ve bu kitap-
ların ciddi bir akademik birikim oluştur-
duğunu vurgulayan Özgen, “Türkiye’de 
sosyal bilimler alanında özellikle de tarih, 

arkeoloji ve sanat tarihi alanında Türk 
Tarih Kurumunun ürettiği akademik 
birikim hem dünya hem de Türkiye’deki 
akademik çevreler tarafından bilinerek, 
yakından takip edilmektedir. Ürettiğimiz 
bu akademik bilgiyi daha geniş kitlelere 
ve genel kamuoyuna da ulaştırmak için 
Cumhuriyetimizin 100 yılına da armağan 
olsun diye 100 kitaplık bir proje başlattık. 
94. yılımıza özel ‘Her Eve Bir Tarih Kitabı’ 
projesini başlatıyoruz. Her evde Türk Ta-
rih Kurumunun bir kitabı olması için özel 
bir gayret göstereceğiz bu yıl içerisinde” 
diye konuştu. (AA)

Türk Tarih Kurumu (TTK) Başkanı Prof. Dr. Yüksel Özgen, TTK’nin kuruluşunun 
94. yılına özel “Her Eve Bir Tarih Kitabı” projesini başlattıklarını belirterek, “Her  
evde Türk Tarih Kurumunun bir kitabı olması için özel bir gayret göstereceğiz” dedi.

TTK’DEN, ‘HER EVE BİR TARİH KİTABI’ PROJESİ

Sağlık Bakanlığı, kadınla-
rın doğum şekline yönelik 
bir değerlendirme ya da 
dayatmanın yapılmadığı-
nı, bilimsel veriler ışığında 
normal doğumun fayda-
larına yönelik toplumsal 
farkındalık oluşturmayı 
amaçlayan çalışmaların 
yürütüldüğünü bildirdi.

‘DOĞUM SEKLiNE YÖNELiK 
BiR DAYATMA YAPMIYORUZ’

İLANEN TEBLİGAT
SERMAYE PİYASASI KURULU

MUHATAP:  INVESTRADE PORTFÖY YÖNETİMİ ANONİM ŞİRKETİ
(VKN: 4650572633)
Adres: Gürsel Mah, İmrahor Cd, No:23 Polat Ofis, A Blok Kat:4
Kağıthane/İSTANBUL
KONU: İDARİ PARA CEZASI
Muhatabın yukarıdaki adresine gönderilen evrak bila tebliğ iade edildiğinden ve 

yapılan tetkiklerden başkaca bir adresin tespiti mümkün olmadığından idari para 
cezasının ilanen tebliğine karar verilmiştir.  

KARAR ÖZETİ: III-55.1 sayılı Portföy Yönetim Şirketleri ve Bu şirketlerin 
Faaliyetlerine İlişkin Esaslar Tebliğinin 24 ve 26. Maddelerine aykırılık nedeniyle 
Sermaye Piyasası Kurulunun 13.03.2025 tarih ve 15/493 sayılı kararı ile muhatap 
hakkında toplam 986.045,88 TL idari para cezası verilmiştir. İşbu ilanın gazetede 
yayımı tarihinden 7 gün sonra bir aylık ödeme süresi ile altmış günlük idari yargıda 
dava açma süresi başlayacaktır. Ödeme yapılmaması veya dava açılmaması halinde 
tahsilat için ilgili vergi dairelerince takibat yapılacaktır. Konuya dair “İdari Para Cezası 
Bildirim Tutanağı” bir ay süreyle Sermaye Piyasası Kurulu Ankara binası girişinde 
görülebilir. İlanen tebliğ olunur.   

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2205715

T.C. KIRKLARELİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, KOYUNBABA Mahalle/Köy, 3071 Parsel, 

Parsel üzerinde eski kerpiç ev(50m2 ),samanlık(65 m2 ),briket ahır(60 m2 ) ve kümes 
(10 m2 )binaları bulunmaktadır.Parselin içinden sulama kanaleti geçmektedir. Ev 
tek katlı biryapıdır.3 oda,mutfak ve banyo+wc bölümlerinden mevcuttur.Isınma şekli 
sobalıdır.Yakın çevresi konutlar ile inkişaf etmiştir.

Adresi : Koyunbaba Köyü 3071 ParselKırklareli Merkez / KIRKLARELİ
Yüzölçümü : 3.090,00 m2 İmar Durumu: Köy yerleşik alanı içinde kalmaktadır.
Kıymeti : 6.922.860,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 10:39

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 10:39

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 10:39

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 10:39

13/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2205808

T.C. KESKİN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/17 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/17 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırıkkale İl, Keskin İlçe, GÜLKONAK Mahalle/Köy, 163 Ada, 9 Parsel, 

Kırıkkale İli Keskin İlçesi Gülk ...
Adresi : Kırıkkale İli Keskin İlçesi Gülkonak Köyü 163 Ada 9 Parsel Keskin / 

KIRIKKALE
Yüzölçümü : 12.377,95 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 5.597.127,07 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 11:45

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/05/2025 - 11:45

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/06/2025 - 11:45

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/06/2025 - 11:45

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2205960

Ortadoğu’da gözlerin çev-
rildiği ülkelerden birisi 
olan İran, gerçekleştirdiği 
nükleer enerji çalışma-

ları ve bu çalışmalardan rahatsız 
olan devletlerin askerî operas-
yon tehditleri ile uluslararası 
kamuoyunun gündemine daha 
fazla geliyor. İran ile ilgili yapılan 
analizlerde bölgede yaşayan 
Türklerin görmezden gelinmesi 
nedeniyle eksikler bulunuyor.

İran Türkleri otuz milyon 
civarındaki nüfuslarıyla İran 
içerisinde en güçlü topluluklar-
dan birisidir. Türkler; jeopolitik 
konum, sosyo-kültürel yapı, 
ekonomik güç ve nüfus potan-
siyeli itibariyle İran’da yaşanan 
siyasal değişimlerde öncü rol 
oynamışlardır. 1924’ten sonra 
bu durum değişmeye başlasa da 
İran’daki güçlü konumları devam 
etmektedir.

Bugün İran Devleti’nin sınırları 
içerisinde kalan bölge kadim Türk 
yurtlarından birisidir. Bu bölge 
tarih boyunca çeşitli dönemlerde 
birçok Türk devlet ve topluluğu-
nun yönetimi altında bulunmuş-
tur. Büyük Selçuklu, İlhanlı, Safevi, 
Karakoyunlu ve Akkoyunlu dev-
letleri buna örnek olarak verile-
bilir. İran içerisindeki Azerbaycan 
Türkleri, Kaşkaylar ve Türkmen-
sahra Türkmenleri bugün bölge 
Türklüğünü teşkil etmektedir.

Azerbaycan coğrafyası, 1828 
Türkmençay Andlaşması ile ikiye 
bölünmüş ve Aras Nehri ku-
zey-güney Azerbaycan sınırını 
oluşturmuştur. Kuzey Azerbay-
can Rusya’ya, Güney Azerbaycan 
ise İran’a bırakılmıştır. Bu bölün-
me, her iki taraftaki Türkler için 
de derin etkiler bırakmış olsa da 
Tebriz ve Bakü arasında ticari ve 
kültürel ilişkiler devam etmiştir. 

İran’da asırlardır hüküm 
sürmekte olan Türk kökenli 
hanedan yönetimi 20. yüzyı-
lın ilk çeyreğinde sona ermiş, 
yerine Fars asıllı olan Pehleviler 
dönemi başlamıştır. Bu değişim 
İran Türkleri açısından önemli bir 
kırılma noktasını işaret etmekte-
dir. Pehlevi yönetiminin uygu-
ladığı Farslaştırma politikaları 
nedeniyle İran Türkleri, siyasal ve 
kültürel anlamda baskı ve asimi-
lasyona maruz kalmıştır.

1979 İran Devrimi sürecinde 
Türkler kritik rol oynamıştır. 
Devrimi ateşleyen olaylar 1978 
Ocak ayında Kum Medresesi’nde 
başlamış, kısa sürede Tebriz ve 
diğer Türk şehirlerine yayılmıştır. 
Özellikle Tebriz’de öğrencilerin ve 
çarşı esnafının katıldığı geniş çaplı 
protestolar, Şah rejiminin sona 
ermesinde etkili olmuştur. Şah’ın 
ülkeyi terk etmesiyle birlikte İran 
Türkleri, kısa süreliğine de olsa 
basın-yayın faaliyetlerinde bulun-
ma özgürlüğüne kavuşmuştur. Bu 
dönemde kurulan Varlık dergisi 
gibi yayın organları, Türk kültürü-
nün gelişimine katkı sağlamıştır. 
Ancak İran yönetimi Türkçe yayını 
kısa süre içerisinde yasaklayarak 
faaliyetlerine son vermiştir.

1990’lı yıllardan itibaren İran 
Türklerinin siyasi aktiviteleri belir-
gin şekilde artmıştır. Dr. Mahmut 
Ali Çöhreganlı, bu dönemde İran 
hükümetinin uyguladığı asimi-

lasyona karşı yüksek sesle tepki 
gösteren önemli bir isim olarak 
öne çıkmıştır. 1996 yılında Tebriz 
milletvekili adayı olan Çöhreganlı, 
altı yüz bin oy alarak parlamen-
toya girmeye hak kazanmasına 
rağmen hükümet baskısıyla 
seçimlerden çekilmek zorunda 
kalmıştır. Bu durum, Tebriz’de kit-
lesel protestolara yol açmış ve İran 
güvenlik güçlerinin sert müda-
halesi sonucunda birçok gösterici 
hayatını kaybetmiştir.

2006 yılının mayıs ayında 
İran Türkleri kitleler halinde 
sokaklara dökülmüştür. Bu 
tepkinin ardında devlete ait basın 
organında çıkan bir karikatürün 
yarattığı rahatsızlık yatmaktadır. 
Karikatürde, böceğin Türkçe ko-
nuştuğu, bu böceklerin dillerinin 
anlaşılmadığı ve İranlıların eğer 
ülkelerini seviyorlarsa dışkılarını 
tuvalete bırakmayarak onları 
öldürmeleri gerektiği sözlerine 
yer verilmiştir. Bu hadise, geniş 
çaplı protestolara sebep olmuş, 
devletin müdahalesi sonucunda 
elliden fazla kişi ölmüş, yüzlerce 
yaralı ve binlerce tutuklu ortaya 
çıkmıştır. Bu olay, İran tarihinde 
Şii mezhebinin birleştirici unsur 
olma niteliğinin sorgulanmasına 
yol açmış ve Türk milliyetçiliği 
İran siyasetinde ilk kez bu derece 
belirgin hâle gelmiştir.

İran Devleti’nin Türkleri hedef 
alan aksiyonlarından birisi de 
2015 yılında gerçekleşmiştir. İran 
Radyo Televizyon Kurumuna 
bağlı TV-2 kanalında yayınlanan 
“Fitile” adlı çocuk programında, 
otelin pis kokmasından şikâyet-
çi olan ve Türkçe konuşan bir 
baba-oğulu gösterilmiştir. Bu 
programda resepsiyon görev-
lisinin baba-oğulun ağzının 
koktuğu yönünde yanıt vermesi 
ve baba-oğulun dişlerini tuvalet 
fırçasıyla temizlediğine yönelik 
hakaret dolu sözleri İran Türk-
lerinin büyük tepkisine neden 
oldu. Sosyal medyada tepkiler 
büyüyünce program yayından 
kaldırıldı ve TV-2 yetkilileri özür 
diledi. Fakat Türklerin kızgınlığı 
yatışmadı ve büyük protesto 
gösterileri düzenlediler.

Geçtiğimiz ay içerisinde, Nev-
ruz kutlamaları sırasında PKK 
yanlılarının Urmiye’de yaptıkları 
gösteriler, şehirdeki Türklerin 
tepkisini çekmiş ve on binlerce 
kişinin katıldığı büyük bir protes-
toya dönüşmüştür. Göstericiler 
“Urmiye Türk’tür, Türk kalacak-
tır” sloganlarıyla şehrin kimli-
ğinin değiştirilmesine yönelik 
girişimleri protesto etmiş ancak 
İran güvenlik güçlerinin sert 
müdahalesi ile karşılaşmıştır.

Bugün geldiğimiz noktada 
İran’ın farklı şehirlerinde Türklük 
kimliği/algılaması, merkeze 
uzaklık, tarihi boyut, ekonomi, 
sosyal yaşam şartları nedeniyle 
farklılık arz etmektedir. İran 
Türklerinin çoğu İran’ı ve tarihini 
kendilerinin yaptığı/yarattığı bir 
devlet olarak görmektedirler. 
Ancak 1990 sonrası gelişmeler 
İran’da yeni kimlik algılamalarını 
da beraberinde getirmiştir. Yeni 
gelişen Türk Milliyetçisi genç 
kimlik, kendisini Türkiye ve 
Azerbaycan’a kardeş görmek-
tedir. Bu yeni fikri gelişme halen 
toplumsallaşma eğilimindedir. 
İran halkı Türkiye’yi yakından 
takip etmektedir. Özellikle Türk 
medyasına yoğun bir ilgi söz 
konusudur. Türkiye’nin sadece 
İran’a yönelik politikalarının değil, 
aynı zamanda Irak’a, Suriye’ye, 
Azerbaycan’a yönelik politi-
kalarının da İran’daki Türkler 
üzerinde etkileri olduğu unutul-
mamalıdır.

İRAN TÜRKLERİ

DR. CEMİL DOĞAÇ İPEK

LGS için örnek sorular 
ve çözümleri yayımlandı

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB), Liselere 
Geçiş Sistemi (LGS) kapsamındaki mer-

kezi sınava hazırlık yapan öğrencilerin çalış-
malarını desteklemek amacıyla hazırlanan 
üçüncü örnek soru kitapçıkları ve çözümlü 
videolar erişime açıldı.  Yayımlanan sorula-
rın hazırlanmasında, ilgili derslerin öğretim 
programında belirtilen konu ve kazanımlar 
ile ders kitapları rehber alındı.  Soruların 
çözümlerine MEB Ölçme, Değerlendirme 
ve Sınav Hizmetleri Genel Müdürlüğünün 
YouTube kanalından ulaşılabiliyor. (AA)

Yüksel Özgen

S

RTÜK, 'Esra Erol'da' 
programı hakkında 
inceleme başlattı

Radyo ve 
Televizyon Üst 

Kurulu (RTÜK), ATV'de 
yayınlanan "Esra 
Erol'da" programına 
ilişkin inceleme baş-
lattı. Kuruldan yapılan 
açıklamada, ATV'de 
yayınlanan "Esra 
Erol'da" programına 
ilişkin kamuoyunda gündeme gelen yayın 
hakkında inceleme başlatıldığı, gerekli iş-
lemlerin ivedilikle gerçekleştirileceği belir-
tildi. Açıklamada, "Yayıncı kuruluşlarımızın, 
özellikle aile yapısı, çocukların korunması 
ve toplumsal değerler konusunda daha has-
sas ve sorumlu davranmaları gerektiğini, bu 
tür programlarla ilgili almış olduğumuz 'İlke 
Kararları'nı bir kez daha önemle hatırlatırız" 
ifadelerine yer verildi. (AA)

Esra Erol



SURİYE'NİN BÖLÜNMESİNE İZİN VERMEYİZ
GÜNCEL 16 NİSAN 2025 16 NİSAN 2025 

ÇARŞAMBAÇARŞAMBA

Editör: ÜNAL KURTUL  Tasarım: ATAKAN YENİCİ

8

Türk savunma sanayiinin en önemli kuruluşlarından olan HAVELSAN’ın geçtiğimiz günlerde du-
yurduğu yeni sözleşme haberi aslında bir ihracat başarısının çok daha ötesinde anlamlar taşıyor.

Karacabey Belediye Başkanı 
Karabatı, İYİ Parti'den istifa etti

Vesayet zihniyetine 
PARK ETTILER

Bursa'da Karacabey Belediye 
Başkanı Fatih Karabatı, İYİ 

Parti'den istifa etti. 31 Mart 2024 
gerçekleştirilen yerel seçimlerde 
İYİ Parti'den aday olarak Kara-
cabey Belediye Başkanı seçilen 
Fatih Karabatı, partisinden istifa 
etti. Karabatı, sosyal medya 
hesabından yayınladığı açık-
lamada, "Karacabey'e hizmet 
etmek amacıyla üstlendiğim 
belediye başkanlığı görevimde 

bir yılı geride bırakırken, tüm 
kararlarımı vatandaşlarımızın 
menfaatlerini gözeterek alma-
ya özen gösterdim. Geldiğimiz 
noktada görevimi daha özgür bir 
zeminde ve daha kapsayıcı bir 
anlayışla sürdürebilmek adına, 
parti üyeliğimden istifa ettiğimi 
ve belediye başkanlığı görevimi 
bağımsız olarak sürdüreceğimi 
kamuoyunun bilgisine sunuyo-
rum" dedi.

AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve Parti Sözcüsü 

Ömer Çelik, CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel'in sözlerine tepki 
gösterdi. Sosyal medya hesa-
bından açıklama yapan Çelik, 
Özel'in TBMM 'Grup Toplantı-
sı'ndaki sözlerine ilişkin, "CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel’in 
söyledikleri, 'seçilmiş hükümeti' 
hedef alan vesayet ideolojisinin 
son sürümünden başka bir 
şey değildir. Bu siyasi muha-
lefet değil, sadece marjinal bir 

siyasettir. 'Normalleşme' diye 
başlayan bir siyasi hikâye, ve-
sayet zihniyetine park etmiştir" 
ifadelerini kullandı. (DHA)

on yıllarda askeri 
gemi inşa projeleriy-

le adından söz ettiren 
Türkiye bu başarısını 

çok daha öteye taşıyor. HAVEL-
SAN’ın savaş yönetimin sistemi 
ADVENT sürecin başrol oyun-
cularından. Benzer bir sistemi 
dünyada yapabilen ülke sayısını 
'bir elin parmakları kadar' diye 
anlatan uzmanlar, 4 kıtada kul-
lanılan ADVENT’in çok stratejik 
olduğu görüşünde.

Şirket tarafından kamuo-
yuna yapılan açıklamada, Şili 
Deniz Kuvvetleri ile sözleşme 
imzalandığı ve bu kapsamda 
modernize edilecek iki fırka-
teynde ADVENT Savaş Yönetim 
Sistemi (SYS) tedarik edileceği 
duyuruldu. İlk bakışta bir sistem 
ihracatı olarak görülen bu haber, 
uzmanlara göre Türkiye’nin gel-
diği noktaya göstermesi adına 
son derece değerli. HAVELSAN 
ADVENT sistemi ne işe yarar, 
Mavi Vatan için ne ifade ediyor, 
sistemle ilgili ihracat haberlerini 
nasıl yorumlamak gerek gibi 
soruların cevabı süreci anlaya-
bilmek adına kıymetli.

TRT Haber, Savunma ve 
Denizcilik Uzmanı Kozan Selçuk 
Erkan ile görüştü.

Kozan Selçuk Erkan, ADVENT 
SYS’nin ‘dünyadaki en yeni tek-
nolojilerle’ geliştirildiğinin altını 
çiziyor. Bilginin elde edilmesi ka-

dar bunu doğru bir şekilde analiz 
edilip, gerektiğinde başka sistem-
lerle de paylaşılmasının hayati 
önemde olduğunu vurguluyor. Bu 
nedenle sistemin 4 farklı versiyo-
nu bulunduğunun altını çiziyor. 
Fotoğrafın daha da netleşmesi 
adına somut bir örnek veriyor 
ve “Havadaki iHA’nın elde ettiği 
görüntüyü gemi kontrol sistemi-
nin de görmesi gibi düşünebilirsi-
niz. Bunlara isterseniz karadaki 
bir unsuru da ekleyebilirsiniz. 
Elinizdeki farklı tür platformların 
birbiriyle haberleşmesinin önünü 
açıyorsunuz. Ez cümle söylersek, 
gemiyi üzerindeki sensörlere 
bağımlı olmaktan kurtarıp, onu 
çok daha uzak sistemlerden de 
anlık veri alabilecek bir seviyeye 
yükseltiyorsunuz. Bu da ihtiya-
cınız olan saha resminin iyice 
netleşmesi anlamına geliyor. Ki 

HAVELSAN ADVENT tam da bunu 
yapıyor” bilgisini paylaşıyor.

Verileri anlık görüyoruz
Kozan Selçuk Erkan, "Türki-

ye’nin deniz platformları üreti-
minde çok uzun yıllardır devam 
eden bir tecrübesi var. Ancak 
son yıllarda bu kabiliyet çok 
daha ileri bir aşamaya taşındı. 
Geçmişte başka ülkelerden 
aldığımız teknolojiler, sistem ve 
sensörlerle inşa ettiğimiz gemi-
leri artık büyük oranda kendi 
başımıza yapabiliyoruz. Yani 
sadece gemi üretip onun radarı 
ya da benzer sistemlerle topladı-
ğı verinin çok çok ötesine geçtik. 
Deniz üzerindeki ya da havadaki 
verileri anlık görüyoruz. Belki 
yakın gelecekte insansız su altı 
araçlarla suyun altındaki verileri 
de anlık alacağız. Harp sahasın-

da düşmanı ne kadar önce tespit 
edip, onu ne denli çabuk teşhis 
ederseniz eliniz de o kadar güçlü 
olacaktır" dedi.

Dünyada benzer
ülke sayısı çok az
Kozan Selçuk Erkan, HAVEL-

SAN’ın Türk Deniz Kuvvetleriyle 
koordineli geliştirdiği ADVENT 
ile Türkiye’nin ‘dünyada çok az 
sayıda ülkenin yapabildiği bir 
sistemi milli imkânlarla inşa ede-
bilen’ noktaya geldiğini anlatıyor. 
Benzer bir savaş sistemini kendi 
başına yapabilen ülke sayısının 
bir elin parmaklarını geçmediğini 
belirten Erkan, sözlerini şöyle 
tamamlıyor: “Dünyada bütün sis-
temlerden bu denli kapsamlı veri 
toplayabilen, daha net bir ifadeyle 
ağ merkezli yapıda çalışan savaş 
yönetim sistemi yapabilen ender 
ülkelerden biriyiz. Artık sadece 
gemi üretip satan bir ülkenin 
ötesindeyiz. Başkaları tarafından 
inşa edilen gemiler için de Türk 
savunma sanayii ürünleri sa-
tabiliyoruz. Filipinler’e Gökdeniz 
yakın hava savunma sistemi 
ihraç etmemiz bu örneklerden 
biri. Şimdi de HAVELSAN’ın Şili’ye 
ADVENT SYS ihraç ettiğini biliyo-
ruz. Başka ülkelerin gemilerine 
yazılım ve donanım da yükleye-
bilecek seviyeye ulaştık. Deniz-
cilikte dünyanın en üst ligindeki 
oyunculardan biriyiz."

TAM BİR REZALET
Kuzey Kıbrıs Türk Cum-
huriyeti’nin başkenti 

Lefkoşa’da sekizinci sınıf 
öğrencisi bir kız çocuğu, 
başörtüsü nedeniyle okula 
alınmadı. Olay sosyal med-
yada paylaşılan görüntülerle 
ortaya çıktı.

Görüntülerde öğrencinin 
okula girişinin engellendiği 
görüldü. Milli Eğitim Bakanlı-
ğı Genel Ortaöğretim Dairesi 
Müdürü Yusuf İnanıroğlu, 
öğrencinin okula alınması 
gerektiğini belirtmiş ancak 
bu talep okul yönetimi tara-
fından reddedildi. Bakanlar 
kurulu, yeni kıyafet tüzüğü-
nün kabul edildiğini açıkladı. 
Tüzüğe göre ortaöğretim 

kurumlarında kıyafet disip-
lin kuralları değiştirilerek 
liselerde başörtüsü serbest 
bırakıldı.

KKTC Eğitim Bakanlığının 
yeni tüzüğü gerilimi daha da 
artırdı. Öğretmenlerin öncü-
lüğünde çok sayıda sendika, 
sivil toplum örgütü ve siyasi 
parti ‘Geçit Yok‘ sloganıyla 
eylem yaptı. Başkent Lefkoşa 
son yılların en geniş katılımlı 
eylemine sahne oldu.

Bazı sendika ve örgütler, 
Bakanlar Kurulunun lise-
lerde öğrencilerin inançları 
gereği başörtüsü takmasını 
serbest bırakan tüzük deği-
şikliğine karşı hafta boyunca 
eylem yapma kararı aldı.

HAVELSAN'DAN 
TARiHi BASARI
S

KKTC'de 'Başörtülülere' karşı gösteri yaptılar

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan,“Terör koridoruyla Suriye’nin parçalanmasına nasıl müsaa-
de etmediysek, başka koridorlarla bu ülkenin bölünmesine de aynı şekilde izin vermeyiz” dedi. Er-
doğan, “Suriye’de 8 Aralık öncesine geri dönüş diye bir ihtimal ortadan kalkmıştır” diye konuştu.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Kabine Toplantısı 

sonrası gündeme ilişkin açıklama-
larda bulundu. Suriye üzerinden 
İsrail’e mesaj vererek, “Terör kori-
doruyla Suriye’nin parçalanmasına 
nasıl müsaade etmediysek, başka 
koridorlarla bu ülkenin bölünme-
sine de aynı şekilde izin vermeyiz” 
ifadesini kaydeden Erdoğan, “Suri-
ye’de 8 Aralık öncesine geri dönüş 
diye bir ihtimal ortadan kalkmıştır” 
diye konuştu.

Erdoğan'ın açıklamaları şöyle: 
"Eğilmeden, bükülmeden, zor-
balıklar karşısında asla geri adım 
atmadan, milletimizin hakkını ve 
hukukunu en güçlü biçimde sa-
vunuyoruz. Düzenlenen dördüncü 
Antalya Diplomasi Forum’u, Türk 
dış politikasının gücünü görmemiz 
açısından yeni bir fırsat teşkil etti. 
Foruma toplam 155 ülkeden 6 bini 
aşkın katılımcı iştirak etti. Pek 
çok konu yetkin isimler tarafın-
dan ele alındı. Gazze ve Suriye’ye 
dair oturumlar ülkemizin zülüm 
karşısındaki vicdanlı duruşunun 
sergilenmesi noktasında fevkalade 
önemliydi. Biz de açılış hitabımızda, 
Türkiye’nin Suriye ve Gazze başta 
olmak üzere bölgesel meselelere 
dair net tavrını ortaya koyduk. İn-

sanlığın beşten büyük olduğunun 
altını bir kez daha çizdik. Filistin 
halkının yanında olduğumuzu 
tüm dünyaya ilan ettik. Suriye’deki 
çıkarlarımızı koruma noktasın-
da tereddüt göstermeyeceğimizi 
tekrar teyit ettik. Avrupa birliği ile 
ilişkilerimizi geliştirmeye hazır 
olduğumuzu ifade ettik. Rusya 
Ukrayna arasındaki savaşın bir an 
önce son bulması için elimizden 
gelen gayreti göstermeye devam 
edeceğimizi vurguladık."

Batı'ya yalvarıyorlar
“Türkiye her komşusunun, 

her dostunun kendisinden emin 
olduğu bir ülkedir, böyle bir devlet-
tir. Ancak, aynı zamanda Türkiye 
sınırları zorlanacak, dostluğu veya 
düşmanlığı test edilecek bir ülkede 
değildir” diyen Erdoğan şöyle de-
vam etti: "Orta Doğu‘daki her geliş-
me, her kriz ve her sorun doğrudan 
doğruya bizi ülkemizi milletimizi, 
ekonomimizi, güvenliğimizi ilgilen-
dirmektedir. Girişimci proaktif ve 
cesur bir anlayışla hadiseleri oku-
mak politikalarımızı da buna göre 
güncellemek mecburiyetindeyiz. 
Türkiye olarak bu mücadelede güç-
lü kurumlara sahibiz. Türkiye’nin 
sert güç ve yumuşak güç unsurları 

daha önce hiç olmadığı kadar dış 
politikamızda etkin rol oynuyor. 
Sabırla, soğukkanlılıkla ve stratejik 
akılla mücehhez bir bakış açısıyla 
dış politikadaki hedeflerimizi ger-
çeğe dönüştürmenin mücadelesini 
veriyoruz. Muhalefet, yolsuzluk 
soruşturmalarının üstünü örtmek 
için batıya ve batılı medya kuru-
luşlarına yalvarırken, biz Türki-
ye’nin itibarını küresel ölçekte 
artırmaya çalışıyoruz. Mandacılık 
hastalığından kendini kurtara-
mayan ana muhalefetin bizim bu 
ufkumuzu, bizim vizyonumuzu, 
dik duruşumuzu ve Türkiye’yi 23 
yılda nereden nereye getirdiğimizi 
anlaması zaten mümkün değildir. 
Onlar bırakın dünyayı okumayı, 
burunlarının dibini bile görmekten 
acizler. Ülkemizde son 23 yılda nasıl 
büyük bir değişim yaşandığını 
kavrayacak böyle bir donanıma 
bilgiye kavrayışa da sahip değiller. 
Gerçeği herkes görüyor ve kabul 
ediyor Türkiye çok kutuplu dünya-
da bir kutup başı olarak ağırlığını 
daha fazla hissettirmektedir. Ye-
niden şekillenen küresel sistemde, 
Türkiye inşallah hak ettiği yeri bu 
sefer mutlaka alacaktır. Türkiye 
her komşusunun, her dostunun, 
her kardeşinin kendisinden emin 

olduğu bir ülkedir 
böyle bir devlettir ama 
aynı zamanda Türki-
ye sınırları zorlanacak, 
dostluğu veya düşmanlığı 
test edilecek bir ülkede 
değildir."

Erdoğan, "Suriye’nin kalı-
cı huzura ve istikrara kavuş-
masına kim engel olursa, açık 
söylüyorum karşısında Suriye hü-
kümeti ile birlikte bizi de bulacak-
tır. Terör koridoruyla Suriye’nin 
parçalanmasına nasıl müsaade 
etmediysek, başka koridorlar-
la bu ülkenin bölünmesine de 
aynı şekilde izin vermeyiz. 
Suriye’de 8 Aralık öncesine 
geri dönüş diye bir ihtimal 
ortadan kalkmıştır. 8 Aralık 
devrimi ile birlikte bu ülke-
de artık yeni bir dönem 
başlamıştır. Suriye topar-
landıkça, 
istikrara 
ve huzu-
ra kavuş-
tukça bunun 
kazananı 
tüm bölgemiz 
olacak bölgedeki tüm 
halklar olacaktır." 
dedi.

ÜRETİMİN 
DEVAMLILIĞI 
ÖNEMLİ

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
şöyle konuştu: "Üretimin 

devamlılığını ve arz güvenli-
ğini sağlamak üzere Tarım ve 
Orman Bakanlığımız gerekli 
adımları atmaktadır. Bu olay 
bizlere TARSİM'in önemini tekrar 
hatırlatmıştır. Sel, kuraklık gibi 
durumlardan etkilenmemek için 
prim bedelinin % 70’i kadarının 
devletimizce ödendiği tarım 
sigortasının yaptırılması ve çiftçi 
kayıt sistemine kayıt olunması 
büyük önem taşıyor. Bugünkü 
kabine toplantımızda, üreticileri-
mizin zararını tazmin konusunda 
neler yapabiliriz bunu enine 
boyuna değerlendirdik. Çiftçi 
kayıt sistemine kayıtlı ve zirai don 
sigortası olmayan çiftçilerimizin 
zarar gören mahsullerinin üretimi 
için yaptıkları harcamalarının ha-
sar oranına göre karşılanması için 
tarım Bakanlığımız çalışmalarına 
başladı. Tarım bakanımız konuyu 
çiftçilerimizle yakın istişare 
halinde yürütmesi için gereken 
talimatları verdik. Şahsen biz de 
yapılan bu çalışmaları büyük bir 
hassasiyetle takip edeceğiz."
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İstanbul Özel Halk Otobüs-
leri Esnaf Odası, İstanbul 

Büyükşehir Belediyesinden 
ödemelerini alamadıkları ge-
rekçesiyle kent genelinde özel 
halk otobüsleri hizmetlerini 
durdurma kararı aldıklarını 
bildirdi. Odadan yapılan açık-
lamada, kentte milyonlarca 
kişinin günlük yaşamında 
kritik rol üstlenen özel halk 
otobüsü işletmecilerinin artık 
dayanma sınırlarının sonuna 
geldiği ifade edildi.

Özel halk otobüsleri işletme-
cilerinin ekonomik dalgalan-
malara, akaryakıt zamlarına 

ve artan maliyetlere rağmen 
bu kenti ayakta tutan toplu 
taşıma sisteminin yükünü 
omuzladıkları aktarılan açık-
lamada, şu ifadelere yer verildi: 
Son 5 yıldır, özellikle İstanbul 
Büyükşehir Belediyesinin 3 
ila 4 aya varan ödeme gecik-
meleri bizleri iflasın eşiğine 
sürüklemiştir. Bugün itibarıyla 
belediyeden toplam alacağı-
mız 5 milyar lirayı aşmıştır. Bu, 
yalnızca bir borç değil, binler-
ce emekçinin, ailelerinin ve 
milyonların taşıma hakkının 
gasbıdır. Diyalog arayışlarına 
karşılık her seferinde oyalama 

politikalarıyla karşılaşıldığı 
belirtilen açıklamada, şun-
lar kaydedildi: Artık ne yakıt 
alacak gücümüz kaldı ne de 
şoförlerimizin maaşını ödeye-
cek imkânımız var. Bu şartlar 
altında taşımacılık hizmetini 
vermek teknik, insani ve vic-
dani olarak mümkün değil. Bu 
nedenle önümüzdeki günlerde 
İstanbul genelinde özel halk 
otobüsleri hizmetlerini dur-
duracağız. Bu bir tehdit değil, 
mevcut koşulların dayattığı 
mecburi bir karardır. Ya çözüm 
üretilir ya da İstanbul'da toplu 
taşıma sistemi çöker." (AA)

Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat, iş dünyası çatı 

kuruluşlarının başkanları 
ile birlikte Suriye'nin 
başkenti Şam'a resmi 
ziyarette bulunacak. 
Bakanlıktan yapılan 
yazılı açıklamada, 
"Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat, iş dünyası çatı 
kuruluşlarının başkanları ile 
birlikte 16-17 Nisan 2025 tarihlerinde 
Suriye Arap Cumhuriyeti'nin başkenti Şam'a 
resmi bir ziyaret gerçekleştirecektir. Ziya-
rete, Türkiye'nin iş insanları, oda ve birlik 
başkanları da iştirak edecektir. Söz konusu 

ziyaret, yeni süreçte Suriye'nin 
ekonomik kalkınmasında iş 

birliğinin güçlendirilmesi, 
iki ülkenin ekonomik 
aktörleri arasındaki 
iletişimin ve ilişkilerin 
geliştirilmesi ve özgür 

Suriye'nin inşasına 
yönelik hazırlıklarda ku-

rumlar arası koordinasyon 
artırılması amacıyla gerçek-

leştirilmektedir" denildi. Ziyarette; 
ticaret, gümrükler, ulaştırma, yatırımlar, 
finans ve bankacılık, müteahhitlik, enerji 
başta olmak üzere tüm konuların muhatap 
bakanlarla ele alınacağı belirtildi.

Bakan Bolat Suriye'ye gidiyor

İstanbul'da özel halk otobüslerinden sefer durdurma kararı

Beykoz Belediyesi Başkan 
Yardımcısı Gül gözaltına alındı

CHP’nin klasiği haline 
gelen koltuk kavgaları 
serisinin ilk sezonu 
Ekrem İmamoğlu’nun 

diplomasının geçersiz sayılması 
ve yolsuzluk soruşturmalarıyla 
final yaptı. 

Koltuk kavgaları sersinin 
ikinci sezonu ise 6 Nisan’da 
yapılan CHP’nin 21. Olağanüstü 
Kurultayı eşliğinde başladı. 
Özgür Özel’in CHP’nin Eş Baş-
kanlığından Genel Başkanlığına 
terfi ettiği, parti içi muhalefeti 
susturduğu ve Cumhurbaşkanı 
adaylığı vizesi aldığı kurultay 
yeni bir kavganın da fitilini ateş-
ledi. Kavga, “İmamoğlu yoksa 
yerine kim aday olacak?” soru-
suyla alevlendi.

10 Şubat tarihinde CHP’nin 
Cumhurbaşkanı adayının na-
sıl, ne zaman ve hangi yollarla 
belirleneceği üçlü toplantıya be-
lirleyici bir unsur olarak katılan 
Mansur Yavaş’ın bugün esamisi 
bile okunmuyor. CHP’nin Cum-
hurbaşkanı adayının belirle-
neceği sözde ön seçime kadar 
ismini gündemde tutan Mansur 
Yavaş bugün Ekrem İmamoğ-
lu’nun tutuklu yargılanmasına 
rağmen iki forvetten biri olarak 
gündeme dahi alınmıyor. 

Mansur Yavaş’ın ön seçi-
me katılmayacağını açıkladığı 
ancak adaylık yarışından da 
vazgeçmediğini belirttiği gün-
lerde akıllarda kalan en önemli 
cümlesi “Gün ola harman ola. 
O zaman kadar neler değişir” 
şeklindeki ifadesiydi. Bu cümle-
den kastının, önde çıktığı anket 
sonuçlarını parti yönetimine 
dayatarak ön seçim sonucunu 
boşa düşürmek olduğu yönün-
deydi. Bu arzusunun gerçekleş-
memesi halinde de 100 bin imza 
ile kendisinin de aday olarak 
yarışa girip ikinci tura kalan 
adayın diğerini desteklemesi 
planını benimsiyordu.

Ancak “Gün ola harman ola. 
O güne kadar neler değişir” 
sözlerindeki asıl kastın Ekrem 
İmamoğlu’nun diplomasının 
geçersiz olduğunun ortaya 
çıkacağı ya da yolsuzluk soruş-
turmalarının başlayacağı günler 
olduğu kimsenin aklının ucuna 
dahi gelmedi. Mansur Yavaş 
için harman günleri belki de bu 
günlerin işaretiydi… Mansur 
Yavaş’ın Tayvan gezisini yarıda 
kesip 20 Mart’ta alelacele Saraç-
hane’deki miting otobüsünün 
üzerinde belirmesinin başka bir 

izahı yoktu.
Harman günü geldi kapıya 

dayandı ancak “O güne ka-
dar neler değişir” kısmındaki 
değişimler Mansur Yavaş’a 
yaramadı. CHP yönetimi sözde 
ön seçimden çıkan Ekrem İma-
moğlu’nun arkasında durdu ve 
hukuki bir temeli olmasa dahi 
“adayımız” diyerek sahip çıktı. 
Mansur Yavaş yine akıllara ge-
len ikinci isim değildi. Ötelenme, 
değersizlik duygusu ve birlikte 
hareket ettiği Kemal Kılıçda-
roğlu’nun bile adını anmaması 
Mansur Yavaş’ı yeni bir yol ay-
rımına getirdi. 100 bin imza ile 
aday olması halinde ikinci tura 
kalabilecek oyu alamama tedir-
ginliği Mansur Yavaş’ı bu plan-
dan vazgeçirip bir partinin adayı 
olma tercihine yöneltti. Bunun 
da taşlarını şimdiden döşemeye 
başladı. Ekrem İmamoğlu’na 
“proje çocuk” dediği için İP’ten 
istifa eden ve bir dönem Man-
sur Yavaş’ın ABB Özel Kalem 
Müdürlüğünü yapan Ankara 
milletvekili Yüksel Arslan tek-
rardan İP’e döndü. Bu dönüşe en 
çok CHP’li ABB Başkanı Mansur 
Yavaş’ın yakınları sevindi. Bu da 
CHP’li Mansur Yavaş ile İP ara-
sındaki bağlantının tekrardan 
kurulduğunu gösterdi. Mansur 
Yavaş, CHP’ye karşı İP’in adaylı-
ğını bir koz olarak masaya sür-
menin yolunu açtı.

Daha önce Ekrem İma-
moğlu’nun diplomasının iptal 
edilmesine karşı A, B ve C 
planlarının olduğunu söyleyen 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel 
artık böyle bir plan olmadığını 
“Ekrem Bey içerde ise en yük-
sek oyu kim alacaksa o aday 
olur” diyerek Mansur Yavaş’ın 
adaylığının önünü tamamen 
kapattı ve kendisini işaret etti. 
Çünkü CHP’ye göre en yüksek 
oyu alacak adayın kim olacağını 
belirleyen yöntem anketler de-
ğil, CHP’nin sözde ön seçimiydi. 
Çünkü en yüksek oyu alacak 
adayın kim olduğu anketler 
yoluyla belirlenecek olsaydı 10 
Şubat’taki toplantıda “ön seçim” 
değil, “anket” yoluyla belirlen-
mesi kararı alınırdı. 

Mansur Yavaş “erken aday” 
belirlenmesini ve yöntem olarak 
da anketler yerine ön seçim 
usulünü benimsemediği için 
gelinen süreçte haklı çıktığını ve 
CHP’nin Cumhurbaşkanı aday-
lığının kendi hakkı olduğunu 
düşünüyor.

Bu hak teslim edilmez ise 
başka bir partinin adayı olarak 
yarışmayı planlıyor. Bu kararını 
ise seçim takvimi belirlendikten 
sora kamuoyuyla paylaşmayı, 
şimdiden bu tartışmaların içinde 
olup aforoz edilmeyi istemiyor. 
“Gönderilmektense kendim git-
meyi tercih ederim” pratiğiyle 
hareket ediyor.

YAVAŞ'IN 
HARMAN GÜNLERİ

KADİR YILDIZ

Beykoz Belediyesine 
yönelik "ihaleye fesat 

karıştırma" ile "suç işlemek 
amacıyla örgüt kurma, üyelik 
ve yardım" suçlarından başla-
tılan soruşturma kapsamında 
Başkan Yardımcısı Fidan Gül, 
gözaltına alındı.

Beykoz Cumhuriyet Baş-
savcılığınca, Beykoz Belediye 
Başkanı Alaattin Köseler'in 
de aralarında bulunduğu 12 
şüphelinin tutuklandığı "iha-
leye fesat karıştırma" ile "suç 
işlemek amacıyla örgüt kur-
ma, üyelik ve yardım" suçla-
rına ilişkin başlatılan soruş-
turma sürüyor. Soruşturma 
kapsamında Beykoz Belediye 
Başkan Yardımcısı Fidan Gül 

hakkında, Sosyal Yardım İşleri 
Müdürlüğü bünyesinde yapı-
lan bir kısım mal alımı ihalele-
rine fesat karıştırıldığı iddiası 
üzerine yakalama ve gözaltı 
kararı çıkarıldı.

İstanbul Emniyet Müdür-
lüğü Mali Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekipleri, 
karar üzerine Gül'ü gözaltına 
aldı. Şüphelinin ev ve iş yerle-
rinde de arama yapıldı.

Hakkında ihaleye fesat 
karıştırma suçundan Bü-
yükçekmece Adliyesinde 
yargılamasının devam etme-
sinin kamuoyuna yansıması 
sonrası bu yer değişikliğinin 
Beykoz yerelinde tepkiyle 
karşılanmasına rağmen Fidan 
Gül'ün, 2024 yılı ekim ayından 
itibaren Sosyal Yardım İşleri 
Müdürlüğünden de sorumlu 
olacak şekilde Köseler tarafın-
dan başkan yardımcısı olarak 
görevlendirildiği belirtildi.

TURKSAT 6ATURKSAT 6A ile ile
ulaşılan nüfus ulaşılan nüfus 
5 milyara 5 milyara 
çıkacakçıkacak

laştırma ve Alt-
yapı Bakanı Ab-

dulkadir Uraloğlu, 
"Ulaşan ve Erişen 

Türkiye 2053 Üniversiteler 
Arası AR-GE Fikir Yarışma-
sı"yla ilgili, "Kara yolu, denizci-
lik, demir yolu, havacılık-uzay 
ve haberleşme sektörlerinde 
yarışan projeler, Bakanlığımı-
zın uzman ekipleri tarafından 
titizlikle değerlendirildi ve 42 
proje ile 84 öğrencimiz ödüle 
layık görüldü" dedi. Uraloğlu, 
Bilgi Teknolojileri ve İletişim 
Kurumu'nda (BTK) düzenle-
nen ödül törenindeki konuş-
masında, yarışmaya katılan 
öğrencileri tebrik etti.

Bilgi üretmeyen, ürettiği 
bilgiyi teknolojiye ve ürüne 
dönüştüremeyen toplumların 
ayakta kalmalarının mümkün 
olmadığına işaret eden Ura-
loğlu, şöyle konuştu:

Yaş sınırına ilişkin çalışıyoruz
"Bu noktada son 23 yılda 

Sayın Cumhurbaşkanımızın 
liderliğinde, kendi otomobili-
mizi, haberleşme ve gözlem 
uydularımızı, savaş uçak-
larımızı, helikopterlerimizi, 
gemilerimizi ve milli elektrikli 
trenlerimizi üreterek küre-
sel bir ihracat ülkesi olduk. 

Yüzde 80'in üzerinde yerlilik 
oranıyla ürettiğimiz ilk yerli 
ve milli haberleşme uydumuz 
TÜRKSAT 6A'yı da, 'yapamaz-
sınız' diyenlere inat, sarsılmaz 
azmimiz ve özgüvenimizle 
kalıcı yörüngesine ulaştırıp, 
test yayınlarına başlayarak 
bir tarih yazdık. Yakında Sayın 
Cumhurbaşkanımızın da teş-
rifleriyle hizmete alacağımız 
TÜRKSAT 6A ile uydularımızın 
ulaştığı nüfus 3,5 milyardan 5 
milyara çıkacak."

Uraloğlu, dijital dünya ve 

sosyal medya kullanımının 
hayatın her alanında hisse-
dildiğini belirterek, bu alanın 
hem büyük fırsatlar sunduğu-
nu hem de ciddi riskler barın-
dırdığını bildirdi.

Siber zorbalık, çevrim içi 
taciz ve uygunsuz içeriklere 
maruz kalmanın gençleri en 
çok etkileyen riskler arasın-
da yer aldığına dikkati çeken 
Uraloğlu, bazı oyun platform-
larının sadece şiddeti teşvik 
etmekle kalmadığını aynı 
zamanda aile yapısına zarar 

verebilecek akımları özendir-
diğini söyledi. Uraloğlu, Sosyal 
medya kullanımında yaş sını-
rına ilişkin kademeli bir dü-
zenleme üzerinde çalışıyoruz. 
13 yaşa kadar olan çocuklar 
için ayrı, 13-16 yaş grubu için 
ayrı düzenlemeler planlayarak 
hayata geçirmeyi planlıyoruz. 
Bu çalışmalarla zararlı içerik-
lere karşı daha güçlü denetim 
mekanizmaları oluşturmayı 
ve dijital platformların sorum-
luluklarını artırmayı hedefli-
yoruz" dedi. (AA)

Discord ve Roblox 
ile görüşmelerin 
devam ettiğini belirten 
Bakan Uraloğlu, "Yakında hizmete alacağımız TÜRK-
SAT 6A ile uydularımızın ulaştığı nüfus 3,5 milyar-
dan 5 milyara çıkacak" açıklamasında bulundu.

Türkiye'de erişime 
kapalı olan çevrim içi oyun 

platformu Roblox'un açılması 
konusunda yeni bir gelişme 
olup olmadığının sorulması 
üzerine Uraloğlu, "Orada bizim, 
doğrudan Bakanlık ile Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu 
olarak kendi yetkimizde olan 
bir durum değil, hukuki bir 
süreç sonucunda erişim engeli 
getirilmişti. Discord ve Roblox ile 
görüşmeler devam ediyor, belirli 
içeriklerin çıkarılıp düzenlenmesi 
noktasında bir adım atıldı ama 
nihayete varmadı, nihayete erdi-
ğinde tekrar aynı hukuki süreçle 
bunların açılması söz konusu 
olacak. Süreci ve kamuoyunda 
bu anlamda gelen talepleri 
takip ediyoruz. Umuyorum kısa 
zamanda o içerikleri çıkarırlar, 
biz de gereken işlemi yaparız." 

SÜRECİ TAKİP 
EDİYORUZ

U Bakan Uraloğlu, 
"Discord ve Roblox ile 

görüşmeler devam 
ediyor, nihayete 

erdiğinde tekrar aynı 
hukuki süreçle bunların 

açılması söz konusu 
olacak" diye 

konuştu.

FIDAN GÜL

CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel'in, 26 Nisan 

2022'de yaptığı konuşması 
nedeniyle Cumhurbaşkanı 
Erdoğan'a 75 bin lira manevi 
tazminat ödemesine hük-
medildi.

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın avuka-
tı Hüseyin Aydın, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
açıklamada şu ifadeleri kul-
landı: "26.04.2022 tarihinde 
Çağlayan Adliyesinin önün-
de yaptığı ve Sayın Cum-
hurbaşkanımızı yargı ba-
ğımsızlığını yok etmek vb. 
haksız ithamlarla suçladığı 
konuşması nedeniyle; CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel 
aleyhine, Ankara Bölge Ad-
liye Mahkemesi 25. Hukuk 
Dairesi tarafından 75 bin 
TL manevi tazminata kesin 
olarak hükmedilmiştir."

Özgür Özel, 
Cumhurbaşkanı 
Erdoğan'a 75 bin TL 
tazminat ödeyecek

ÖMER BOLAT
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İSRAIL BASININDA 
ERDOĞAN KORKUSU!

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın Suriye'ye ziyaret planlıyor 
olması İsrail basınında geniş yankı uyandırdı. Maariv gazetesi, "Erdoğan, 

Suriye'de tarihi bir adım planlıyor" başlıklı haberinde Türkiye'nin, Suriye'nin 
egemenliğine önem verdiğinin altı çizildi. Davar haber sitesi, Erdoğan'ın Suri-
ye'ye ziyaret planlamasının Ankara ve Şam arasındaki ilişkilerin gelişmesinde 
önemli bir adım olacağının altını çizdi. Yediot Ahronot gazetesi, ziyaretle ilgili 
haberinde Suriye Dışişleri Bakanı Esad Hasan Şeybani'nin "Kardeşlerimizle iş 

birliği ilişkilerimizi güçlendirmeyi amaçlıyoruz" ifadelerine yer verildi.

Türkiye’nin doğal gaz hamlesine çomak sokacaklardı:

İsrail'in eski Genelkur-
may Başkanı Dan Halutz, 

Başbakan Netanyahu'nun 
"ulusal güvenlik için tehdit ve 
düşman" olduğunu belirterek, 
Gazze Kasabı'nın tutuklan-
ması gerektiğini söyledi. 

Halutz'un açıklamaları 
İsrail'de tartışmaya yol açar-
ken, Netanyahu'nun partisi 
Likud'dan yazılı açıklama 
yapıldı. "Halutz'un ülke tarihi-
nin en başarısız genelkurmay 
başkanı olduğu" savunulan 
açıklamada, "Bu ifade özgür-
lüğü değildir. 

Bu demokrasiye karşı bir 
kışkırtma, aşırı solun Başba-
kan'a karşı suikast girişimle-

rini teşvik etmektir" ifadele-
rine yer verdi. Likud Partisi, 
Halutz'un sözlerinin "İsrail 
ordusunu, kamuoyunu, de-
mokrasinin üzerine kurulu 
olduğu değerleri değil, bir 
grup anarşist, düşmanın 
sözlerine teslim olan şişman 
ve geçersiz emeklileri temsil 
ettiğini" ileri sürdü.

Netanyahu'nun 
partisi Likud
Halutz da, daha önceden 

Gazze'ye yönelik saldırılarda 
"en büyük zafer fotoğrafının 
Netanyahu'nun görevden 
alınmasıyla sağlanabileceği-
ni" dile getirmişti.

ABD Başkanı Trump, 
İran'a nükleer silah ko-

nusunda net mesajlar verdi. 
Trump, "İran bizi oyalıyor. 
Nükleer silahtan vazgeçmek 
zorunda. Yapmazlarsa eğer 
çok sert bir şey yapma-
mız gerekirse, yapacağız" 
ifadelerini kullandı. Trump, 
"İran bizimle anlaşmak 
istiyor ama nasıl olacağını 
bilmiyor. Asıl konu şu: İran 
asla nükleer silahlara sahip 
olamaz" dedi. İlk başkanlık 
döneminde İran'a uyguladığı 
baskı politikası nedeniyle 
Tahran'ın "parasız" kaldığı-
nı savunan Trump, "İran'ın 
parası yoktu çünkü ikincil 
yaptırımlar ve bir sürü başka 
yaptırım uyguluyorduk. 
Şimdi ise her şeyin İran'la 
ilgili sorunu var ama ben 
bu sorunu çözeceğim. Bu 
aslında kolay bir sorun. Bunu 
çözeceğiz. Sanıyorum bizi 
oyalıyorlar çünkü bu ülkede 
aptal insanlarla uğraşmaya 
çok alışmışlar. Eğer çok sert 
bir şey yapmamız gerekirse, 
yapacağız. Bu İran’ın nükleer 
tesislerine saldırıyı da kapsı-
yor" diye konuştu.

ABD Dışişleri Bakanlığı, 
Hamas destekçisi ve İs-

rail karşıtı olduğu iddiasıyla 
ABD’de gözaltına alınan Türk 
doktora öğrencisi Rümeysa 
Öztürk’ün antisemitik faali-
yetlerde bulunduğuna ya da 
bir terör örgütünü destekle-
diğine dair herhangi bir kanıt 
bulunmadığını tespit etti. 
Dışişleri Bakanlığı tarafın-
dan mart ayında hazırlanan 
bir raporda Öztürk’ün İsrail 
karşıtı bir eyleme katılması 
ve eğitim aldığı Tufts Üni-
versitesi’ni İsrail’le bağlan-
tılı şirketlerden yatırım-
larını çekmeye çağıran bir 
yazı kaleme alması dışında, 
iddiaları destekleyecek her-
hangi bir kanıt bulunmadığı 
bilgisi yer aldı. Ancak bu 
rapora rağmen Öztürk,  sınır 
dışı edilmek isteniyor.

İsrail'in iç istihbarat 
servisi olarak bilinen 

Şin-Bet'te (Şabak) üst düzey 
görev yapan ve ismi açık-
lanmayan bir yetkilinin, giz-
li bilgileri basına ve Diaspora 
Bakanı Amichai Chikli'ye 
sızdırdığı iddiasıyla bir haf-
tadır gözaltında tutulduğu 
bildirildi. Uzun yıllardır ye-
dek subay olarak Şin-Bet'te 
çalışan ve "Ajan A" olarak 
tanımlanan şüpheli, Adalet 
Bakanlığına bağlı Mahaş 
birimi tarafından özel olarak 
sorgulanıyor. 

İSRAIL ESKI GENELKURMAY BAŞKANI: 

NETANYAHU ACILEN 
TUTUKLANMALI

BIZI BIZI 
OYALAYAN OYALAYAN 
İRAN’I İRAN’I 
VURURUZ!VURURUZ!

RÜMEYSA’YARÜMEYSA’YA
YÖNELİKYÖNELİK
SUÇLAMALARSUÇLAMALAR
BOŞ ÇIKTIBOŞ ÇIKTI

İSRAİL’DE YENİ SKANDAL:İSRAİL’DE YENİ SKANDAL:
İSTİHBARATÇIYA GÖZALTIİSTİHBARATÇIYA GÖZALTI

srail, Körfez'deki 
petrol ve doğal 

gazın Suriye ve 
Türkiye üzerinden 

Avrupa'ya taşınma ihtima-
linden endişe duyuyor. Tel 
Aviv yönetimi, yakın za-
mana kadar Körfez'deki gaz 
ve petrolün İsrail'in Hayfa 
Limanı'na getirilerek oradan 
Avrupa'ya taşıması hayal-
leri kuruyordu. Suriye'de 
yaşanan devrimin ardından 
İsrail'in bu hayali suya düştü. 
Yeni Şam yönetimi ile Anka-
ra’nın yakın ilişkiler kur-
ması, özellikle Katar gazının 
Suriye ve Türkiye üzerinden 
Avrupa'ya taşınma projesi 
İsrail’i panikletti.

Ankara buna 
izin vermez
İsrail basını, Tel Aviv yö-

netimine Suriye konusunda 
"bir stratejiye sahip olma-
ma" eleştirisi yöneltirken, 
"Türkiye’nin Suriye sahasını 
asla İsrail’e bırakmayacağı, 
Ankara’nın buna asla izin 
vermeyeceği” belirtildi. 

Analizde, Suriye’de Tür-
kiye’ye yakın bir yönetimin 
kurulması ve istikrarın 
sağlanma ihtimaline deği-
nilerek, "Suriye’yi stratejik 
öncelik kabul eden Türkiye, 
bu sahayı İsrail'e bırakmaya-
cak" denildi.

Çatışma yerine 
temas kurulmalı
Bu konu ile ilgili görüş-

lerine yer verilen İsrail'in 
eski Türkiye Büyükelçisi 
Amira Oron, "Türkiye, Suri-
ye'nin istikrarında kilit rol 
oynuyor. İsrail, çatışma ris-

kine girmektense Ankara 
ile diplomatik yollardan 
temas kursa iyi eder. İsrail, 
Suriye için net bir politika 
belirleyemedi” dedi.

Yeni cephe 
açmak tehlikeli
Netanyahu’nun, mezhep 

çatışmasına müdahil ol-
mak, hatta Türk ordusuyla 
yeni bir cephe açmak gibi 
birkaç tehlikeli senaryo-
yu tetikleyebileceği kay-
dedilen yazıda, "Yeni bir 
cephe açmak İsrail'in göze 
alamayacağı bir risktir” 
denildi. Suriye'de Baas Re-
jiminin devrilmesinin ar-
dından 2009'da rafa kaldı-
rılan "Katar-Türkiye Doğal 
Gaz Boru Hattı" bölgedeki 
enerji aktörleri tarafından 
yeniden gündeme gelmişti. 

SIYONISTLERIN 
HAYALLERI YIKILDI!

Ticaret savaşlarının ivme 
kazanmasıyla Çin, kendi 
topraklarında işlenen yedi 
ağır nadir toprak metalinin 
yanı sıra, dünya arzının 
yaklaşık yüzde 90'ının 
Pekin'de sentezlendiği ağır 
nadir toprak mıknatısları-
nın ihracatını durdurdu.

İhracat yasağı tüm ül-
keleri kapsıyor ancak New 
York Post'un konuştuğu 
ABD madencilik sanayisin-
de aktif olan  Drew Horn'a 
göre, özellikle ABD teknoloji, 
elektrikli araç, havacılık ve 

savunma sanayileri açısın-
dan disprosyum ve itriyum 
gibi elementlere erişim ha-
yati önemde. The Post "ABD 
sanayisi telefondan savaş 
uçağına felce uğradı" başlığı 
atarken Horn, Trump'ın ilk 
başkanlık döneminde 
stratejik madenler ve enerji 
tedarik zinciri geliştirme 
konusunda yetkiliydi.

Krizin nedeni, bu mi-
nerallerin ve mıknatısla-
rın ihracatının artık özel 
lisanslara tabi olması, 
ancak Pekin’in bu lisans-

ları vermek için henüz tam 
anlamıyla işleyen bir sistem 
kurmamış olması.

Bu süreçte birçok liman-
da nadir toprak element-
lerinin sevkiyatı 
durduruldu. Çin, 
nadir toprak 
elementleri-
nin sevkiya-
tını durdur-
ma tehdidini 
Trump'ın ilk 
başkanlık 
döneminde de 
savurmuştu.

İsrail’in Körfez’deki gaz ve petrolü Hayfa’dan Avrupa’ya taşıma planı, 
Şam yönetimi ve Ankara’nın sıcak ilişki kurması ve Katar gazının 

Suriye ve Türkiye üzerinden Avrupa’ya taşınma projesi ile suya düştü.

Çin, ticaret savaşında kritik öneme sahip ağır nadir 
toprak elementlerinin ihracatını durdurunca ABD 

sanayisi telefondan savaş uçağına felce uğradı.

Avrupa Birliği (AB) ve ABD'nin 
gümrük tarifeleri konusunda 
sorunları müzakereyle aşabileceği 
ve bu kapsamda Çin'e karşı ittifak 
kurabileceği öngörülüyor. Ticaret 
analisti Johann Weick, AB ve ABD 
arasında yaşanan ticari gerilimler ve 
ABD tarifelerinin Avrupa'ya etkileri 
konusunda, değerlendirmelerde 
bulundu. ABD'nin tarifelerle özellikle 
imalat sektöründeki işleri ülkeye 
yeniden kazandırmak istediğine 
işaret eden Weick, “Bunun işe 
yarayacağını düşünmüyorum" 
dedi. Weick, Trump'ın uygulamaya 
koyduğu tarifelerin esasen vergi 
anlamına geldiğini belirterek, bu 
vergilerin fiyatları yükselteceğini ve 
yüksek fiyatların da son tüketiciye 
yansıyacağını kaydetti.
Şirketlerin yatırım planlarını 
hükümetlerden öngörülebilirlik 
bekleyerek dikkatlice yaptıklarına 
işaret eden Weick, Trump'ın 
tarifelerle cazip bir ortam 
sağlandığını iddia etmesine rağmen, 
1930'larda uygulanan korumacı 
ticaret tarifelerinin maliyetli 
olduğunu ve ters etki ile Büyük 
Buhran'ı başlattığını hatırlattı. AB'nin 

hidrokarbon enerji kaynakları ve 
savaş tecrübesi olan askeri 

kuvvetlerinin yetersiz 
olduğunu bildiren 

Weick, ticaret ve 
tarifeler konusunda 
AB'nin ABD'ye 
karşı koymasına 
katkıda bulunacak 

çok fazla avantajı 
olmadığını söyledi.

ABD VE AB ÇIN'E 
KARŞI 
TARIFE 
ITTIFAKI

ÇIN IHRACATI ÇIN IHRACATI 
DURDURDU, ABD 
SANAYISI FELÇ

İ

DIASPORA 
BAKANI 

AMICHAI 
CHIKLI
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/24 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : -Çanakkale- Eceabat Seddülbahir köyü 195 

ada 169 parsel sayılı taşınmaz tapu kayıtlarında zeytinlik 
vasfında olup 2.172,32 m2 yüzölçüme sahiptir. Taşınmaz %1-3 
arası değişen bir eğime sahiptir. Kumlu- tınlı toprak yapısına 
sahip, makinalı tarıma elverişli olup kuru tarım arazisidir. 
İçerisinde bakımsız zeytin ağaçları ile kendiliğinden yetişen 
delice zeytin, ahlat ve pırnal ağaçlarının olduğu, kadastrol 
yola cephesinin olmadığı, köy meskun alanı ve civarı sınırları 
dışında kaldığı bildirilmekle, 543.080,00 TL muammel bedele 
haiz olup bilirkişi raporuna göre %10 KDV alınacaktır.

Adresi : Seddülbahir 195/169 Parsel Eceabat / ÇANAKKALE
Yüzölçümü : 2.172,32 m2
İmar Durumu : Çanakkale İl Özel İdaresinden gelen 

cevabi yazıdan 3.derece doğal sit alanında Kültür ve Turizm 
Bakanlığınca onanan Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi 
Alan Başkanlığı sorumluluk alanı içerisindeki 1/50.000 ölçekli 
Çavra Düzeni planı ve eki 1/25.000 ölçekli plan hükümlerine 
göre tarihi sit alanları dahilinde kalan diğer tarım alanları 
gösteriminde kaldığı bildirilmiş olup ayrıntılı cevabi yazı dosya 
içerisinden bakılabilir.

Kıymeti : 543.080,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 17/07/2007 tarihli Bakanlar Kurulu 

kararı gereğince yabancı gerçek ve tüzel kişilere satılamaz 
şerhleri ile birlikte satılacaktır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 10:02

		  Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 10:02

2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 10:02

		  Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 10:02

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale- Eceabat Seddülbahir köyü 139 

ada 7 parsel sayılı taşınmaz tapu kayıtlarında tarla vasfında 
olup 292,16m2 yüzölçüme sahiptir. Taşınmaz %1-3 arası 
değişen bir eğime sahiptir. Tınlı-kumlu toprak yapısına sahip, 
makinalı tarıma elverişli olup kuru tarım arazisidir. İçerisinde 
kendiliğinden yetişen delice zeytin, ahlat ve pırnal ağaçlarının 
olduğu, kadastrol yola cephesi olup, köy meskun alanı ve civarı 
sınırları dışında kaldığı bildirilmekle, 58.432,00 TL muammel 
bedele haiz olup bilirkişi raporuna göre %10 KDV alınacaktır.

Adresi : Eceabat Seddulbahir Köyü139/7Parsel Eceabat / 
ÇANAKKALE

Yüzölçümü : 292,16 m2
İmar Durumu : Çanakkale İl Özel İdaresinden gelen cevabi 

yazıdan tarihi sit alanında, Kültür ve Turizm Bakanlığınca 
onanan Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi Alan Başkanlığı 
sorumluluk alanı içerisindeki 1/50.000 ölçekli Çevre Düzeni 
planı ve eki 1/25.000 ölçekli plan hükümlerine göre tarihi 
sit alanları dahilinde kalan diğer tarım alanları gösteriminde 
kaldığı bildirilmiş olup ayrıntılı cevabi yazı dosya içerisinden 
bakılabilir.

Kıymeti : 58.432,00 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: ; 17/07/2007 tarihli Bakanlar Kurulu 

kararı gereğince yabancı gerçek ve tüzel kişilere satılamaz 
şerhleri ile birlikte satılacaktır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 11:03

		  Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 11:03
	
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 11:03

		  Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 11:03

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Çanakkale- Eceabat Seddülbahir köyü 139 

ada 49 parsel sayılı taşınmaz tapu kayıtlarında tarla vasfında 
olup 5.912,56 m2 yüzölçüme sahiptir. Taşınmaz %1-3 arası 
değişen bir eğime sahiptir. Kumlu-tınlı toprak yapısına 
sahip, makinalı tarıma elverişli olup kuru tarım arazisidir. 
İçerisinde 60 yaşlarında 40 civarında zeptin ağacı olduğu, 
ayrıca kendiliğinden yetişen delice çam ve meşe ağaçlarının 
olduğu, kadastrol yola cephesi olup, köy meskun alanı ve 
civarı sınırları dışında kaldığı bildirilmekle, 2.069.396,00 TL 
muammel bedele haiz olup bilirkişi raporuna göre %10 KDV 
alınacaktır.

Adresi : Eceabat Seddulbahir Köyü139/49Parsel
Yüzölçümü : 5.912,56 m2
İmar Durumu : Çanakkale İl Özel İdaresinden gelen cevabi 

yazıdan tarihi sit alanında, Kültür ve Turizm Bakanlığınca 
onanan Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi Alan Başkanlığı 
sorumluluk alanı içerisindeki 1/50.000 ölçekli Çevre Düzeni 
planı ve eki 1/25.000 ölçekli plan hükümlerine göre tarihi 
sit alanları dahilinde kalan diğer tarım alanları gösteriminde 
kaldığı bildirilmiş olup ayrıntılı cevabi yazı dosya içerisinden 
bakılabilir.

Kıymeti : 2.069.396,00 TL 
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 17/07/2007 tarihli Bakanlar Kurulu 

kararı gereğince yabancı gerçek ve tüzel kişilere satılamaz 
şerhleri ile birlikte satılacaktır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 12:04

		  Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 12:04

2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 12:04

		  Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 12:04

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale- Eceabat Seddülbahir köyü 155 

ada 1 parsel sayılı taşınmaz tapu kayıtlarında tarla vasfında 
olup 3.789,38 m2 yüzölçüme sahiptir. Taşınmaz %1-3 arası 
değişen bir eğime sahiptir. Kumlu-tınlı toprak yapısına sahip, 
makinalı tarıma elverişli olup kuru tarım arazisidir. İçerisinde 
60-70 yaşlarında 5 adet zeytin ağacı ve 30-40 yaşlarında 6 
adet badm ağacı olduğu, kadastrol yola cephesi olup, köy 
meskun alanı ve civarı sınırları dışında kaldığı bildirilmekle, 
2.842.035,00 TL muammel bedele haiz olup bilirkişi raporuna 
göre %10 KDV alınacaktır.

Adresi : Eceabat Seddulbahir Köyü155/1 Parsel Eceabat / 
ÇANAKKALE

Yüzölçümü : 3.789,38 m2
İmar Durumu :Çanakkale İl Özel İdaresinden gelen cevabi 

yazıdan tarihi sit alanında, Kültür ve Turizm Bakanlığınca 
onanan Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi Alan Başkanlığı 
sorumluluk alanı içerisindeki 1/50.000 ölçekli Çevre Düzeni 
planı ve eki 1/25.000 ölçekli plan hükümlerine göre tarihi 
sit alanları dahilinde kalan diğer tarım alanları gösteriminde 
kaldığı bildirilmiş olup ayrıntılı cevabi yazı dosya içerisinden 
bakılabilir.

Kıymeti : 2.842.035,00 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 17/07/2007 tarihli Bakanlar Kurulu 

kararı gereğince yabancı gerçek ve tüzel kişilere satılamaz ve 
14.356 m2 si kentsel sit etkileme geçiş alanında kalmaktadır 
şerhleri ile birlikte satılacaktır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 13:32

		  Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 13:32

2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 13:32

		  Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 13:32

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale- Eceabat Seddülbahir köyü 190 

ada 32 parsel sayılı taşınmaz tapu kayıtlarında tarla vasfında 
olup 7.731,94 m2 yüzölçüme sahiptir. Taşınmaz %3-5 arası 
değişen bir eğime sahiptir. Kumlu-tınlı toprak yapısına sahip, 
makinalı tarıma elverişli olup kuru tarım arazisidir. Taşınmazın 
kadastrol yola cephesi yoktur. köy meskun alanı ve civarı 
sınırları dışında kaldığı bildirilmekle, 1.932.985,00TL muammel 
bedele haiz olup bilirkişi raporuna göre %10 KDV alınacaktır. 
Adresi : Eceabat Seddulbahir Köyü190/32 Parsel Eceabat / 
ÇANAKKALE - Yüzölçümü : 7.731,94 m2 İmar Durumu: 
Çanakkale İl Özel İdaresinden gelen cevabi yazıdan tarihi sit 
alanında, tarihi sit alanında , Kültür ve Turizm Bakanlığınca 
onanan Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi Alan Başkanlığı 
sorumluluk alanı içerisindeki 1/50.000 ölçekli Çevre Düzeni 
planı ve eki 1/25.000 ölçekli plan hükümlerine göre YTS-1 
dahilinde kalan tarım alanları gösteriminde kaldığı bildirilmiş 
olup ayrıntılı cevabi yazı dosya içerisinden bakılabilir. Kıymeti: 
1.932.985,00 TL - KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: 
17/07/2007 tarihli Bakanlar Kurulu kararı gereğince yabancı 
gerçek ve tüzel kişilere satılamaz şerhleri ile birlikte satılacaktır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 14:32

		  Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 14:32

2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 14:32

		  Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 14:32

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale- Eceabat Seddülbahir köyü 195 ada 

100 parsel sayılı taşınmaz tapu kayıtlarında zeytinlik vasfında 
olup 1.492,59 m2 yüzölçüme sahiptir. Taşınmaz %2-10 arası 
değişen bir eğime sahiptir. Kumlu-tınlı toprak yapısına sahip, 
makinalı tarıma elverişli olup kuru tarım arazisidir. Taşınmazın 
kadastrol yola cephesi vardır. köy meskun alanı ve civarı 
sınırları dışında kaldığı bildirilmekle, 373.147,50TL muammel 
bedele haiz olup bilirkişi raporuna göre %10 KDV alınacaktır.

Adresi : Eceabat Seddulbahir Köyü195/100 Parsel Eceabat 
/ ÇANAKKALE - Yüzölçümü : 1.492,59 m2

İmar Durumu :Çanakkale İl Özel İdaresinden gelen cevabi 
yazıdan tarihi sit alanında, Kültür ve Turizm Bakanlığınca 
onanan Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi Alan Başkanlığı 
sorumluluk alanı içerisindeki 1/50.000 ölçekli Çevre Düzeni 
planı ve eki 1/25.000 ölçekli plan hükümlerine göre tarihi sit 
alanları dahilinde kalan diğer tarım alanları gösteriminde kaldığı 
bildirilmiş olup ayrıntılı cevabi yazı dosya içerisinden bakılabilir.

Kıymeti : 373.147,50 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 17/07/2007 tarihli Bakanlar Kurulu 

kararı gereğince yabancı gerçek ve tüzel kişilere satılamaz 
şerhleri ile birlikte satılacaktır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 10:01

		  Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 10:01

2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 10:01

		  Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 10:01

08/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. SAMSUN SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/26 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/26 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : aşınmaz tapu kaydında tarla vasfındadır. Taşınmaz üzerinde herhangi 

bir yapı bulunmamakta boş durumdadır. dikdörtgene yakın geometrilidir. Bulunduğu 
adada ara parsel konumunda yer almaktadır. Çevresi meskun olup yakın çevresinde 
yazlık tipi yapıların bulunduğu 1-3 kat arasında yapılar mevcuttur. Topoğrafik olarak 
eğimsiz düz bir parseldir

Adresi : Samsun İli Atakum İlçesi Taflan Mahallesi 2198 Ada 13 Parsel Atakum/ 
SAMSUN

Yüzölçümü : 400,04 m2
İmar Durumu : İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar planında Ayrık nizam 

(A-3) 3 katlı Konut alanı içerisinde kalmaktadır. TAKS:0.20, KAKS:0.60’dir.
Kıymeti : 4.800.480,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 12:00

		  Bitiş Tarih ve Saati : 27/05/2025 - 12:00

2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 12:00

		  Bitiş Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 12:00

12/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2205553

T.C. İSTANBUL ANADOLU 5. İŞ MAHKEMESİ
Davalı KAPLANOĞLU KAĞIT VE 

MATBAACILIK SANAYİ İÇ VE DIŞ TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ’nin bilinen adreslerine 
yapılan tebligatların bila döndüğü, yapılan tüm 
araştırmalara rağmen tebligata yarar adresinin 
tespit edilemediği bu nedenle mahkememizin 
2021/448 esas sayılı dosyasından 26/04/2023 
tarihli ön inceleme duruşma zaptı, 26/03/2024 
tarihli bilirkişi raporu ve 18/04/2023 ıslah dilekçesi 
ilanen tebliğine karar verilmekle; 26/04/2023 
tarihli ön inceleme duruşma zaptı ile “taraflar 
arasındaki uyuşmazlığın kıdem tazminatı, 
ihbar tazminatı, ücret alacağı hususlarında 
toplandığı, tarafların sulhe ve arabuluculuğa 
davet edildiği, sulh olmadıklarını beyan ettikleri, 
ön inceleme aşaması tamamlanmış olmakla 
tahkikat aşamasına geçilmesine, tahkikatın bu 
tutanak esas alınmak suretiyle yürütülmesine 
karar verildiği, hazır taraf vekillerine tahkikat 
duruşma gün ve saatinde gelmedikleri takdirde 
yokluklarında yargılamaya devam edileceği 
ve tahkikatın sona erdiği duruşmada sözlü 
yargılamaya geçileceği, sözlü yargılama için 
duruşmanın ertelenmesi halinde ayrıca davetiye 
gönderilmeyeceği, hmk md.150 hükmü saklı 
kalmak kaydıyla yokluklarında hüküm verileceği 
hususunun hatırlatılmasına karar verildiği, 
hazır olmayan davalı Kaplanoğlu şirketine 
öninceleme duruşma zaptı ile birlikte tahkikat 
ve sözlü yargılama duruşma davetiyesinin 
ve ıslah dilekçesinin ilanen tebliğine karar 
verildiği, taraflara hmk md. 139 uyarınca 
verilen süre içinde getirtilecek belgeler ile ilgili 
açıklamayı yapmış olmaları halinde dayanılan 
belgelerin ilgili yerlerden istenilmesine karar 
verildiği, hmk md.139 uyarınca yapılan ihtara 

rağmen dilekçelerinde gösterdikleri belgeleri 
sunmayan ve belgelerin getirtilmesi için gerekli 
açıklamayı yapmayan tarafın 140/5 uyarınca bu 
delillere dayanmaktan vazgeçmiş sayılmasına 
karar verildiği, banka isim ve no bildirmeleri 
için 2 haftalık kesin süre verildiği, davacı ve 
davalı ges kağıtçılık tanıkları adına tebligat/
talimat yazılmasına karar verildiği, duruşmanın 
15/09/2023 günü saat 15:15 bırakılmasına karar 
verildiği’’ şeklinde belirtilmiştir. 26/03/2024 tarihli 
bilirkişi raporu ile ‘’119.311,45TL kıdem tazminatı, 
10.997,88TL ihbar tazminatı, 16.166,67TL 
ücret alacağı şeklinde hesaplamalar yapılarak 
takdir ve değerlendirmesi sayın mahkemeye ait 
olmak üzere hesaplamalar takdire sunulmuştur’’ 
şeklinde belirtilmiştir. 18/04/2023 ıslah dilekçesi 
ile ‘’50,00TL hizmet sözleşmesinden maaş/
ücret alacağının artırılarak 27.975,56-TL olarak 
banka mevduatına uygulanan en yüksek faizi ile 
birlikte,n50,00-TL kıdem tazminatının artırılarak 
145.564,32-TL olarak banka mevduatına 
uygulanan en yüksek faizi ile birlikte,m50,00-
TL ihbar tazminatının artırılarak 18.069,32-TL 
olarak banka mevduatına uygulanan en yüksek 
faizi ile birlikte olmak üzere toplam;191.609,20-
TL olan alacağımızın faizleriyle birlikte tahsiline, 
yargılama giderleriyle vekalet ücretinin 
davalılara yükletilmesine karar verilmesini 
arz ve talep ederiz.’’ şeklinde belirtmiştir. İş 
bu26/04/2023 tarihli ön inceleme duruşma zaptı, 
26/03/2024 tarihli bilirkişi raporu ve 18/04/2023 
ıslah dilekçesinin ilantarihten itaberen 15 gün 
sonra davalı Kaplanoğlu Kağıt Ve Matbaacılık 
Sanayi İç Ve Dış Ticaret Limited Şirketi’ne 
tebliğ edilmiş sayılacağı hususu ilanen tebliğ 
olunur.24/03/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2205759
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12 16 NİSAN 2025 
ÇARŞAMBA

BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Akla uygun - Ton - İşler, işlemler - 
Doğu Anadolu’da ırmak. 2. Mercanada - Ağaç dalından 
düdük - Kayıp ada - Peru’nun plakası. 3. Öğretici ma-
sal - Isparta ilçesi - Hayır için dağıtılan su. 4. Karakter 
- Hindistan prensi - Güçlü sevgi - Uyuşturucu. 5. Somali 
plakası - Ağaç kama - Sonda - Pozitif elektrot. 6. Pekmez 
toprağı - Siyasal topluluk, fırka - Öğütülmüş tahıl - Bir 
tür kaynak makinesi. 7. Radyum simgesi - Bir binek ve 
hizmet hayvanı - Gül suyu - Bir burç adı - Davranış, tavır. 
8. Züppe - Bir nota işareti - Tab - Puluçluk. 9. Denizin 
kabarması - Sterlin’in yüzde biri - Çok iri zehirsiz bir yılan 
- Alafranga tuvalet - Rusça’da evet. 10. Kütahya ilçesi 
- Yakacak odun ölçü birimi - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü 
- Bir nota - Eleman, unsur. 11. Ters, zıt - Faktör - Kara, 
siyah - Kullanılması önlenmiş. 12. Silahlarla güçlendiril-
miş istihkam - Bunama - Uşak ilçesi - Türkiye plakası. 
13. Asya’da bir ırmak - Sormaca - Akdeniz bölgesinde bir 
akarsu - Kansız. 14. Eski dilde üzengi - Süzgeç, kevgir - 
Ölüm - Zeybek.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Taze sığır gübresi - San Marino 
plakası - Buyurucu. 2. Beygir - Duygusal, düşçü - Lityum’un 
simgesi. 3. Hasırotu - İçe kapanık. 4. Muğla ilçesi - Bir tür 
ince kumaş - Bağırsak. 5. Dal, kol, alan - Eski dilde ayak 
- Kapı. 6. Avrupa’da bir ırk - Anne ve baba. 7. Boru sesi 
- Yakasız üst giysisi - Koruyan, saklayan. 8. Edirne ilçesi - 
Güzel kokulu bir madde - Yabancı. 9. Türk Standartları Ens-
titüsü - Sokak dili - Karşılıklı alıp verme. 10. Tırpana balığı 
- Hafif baş örtüsü. 11. Kuşku, kuruntu - Müstahkem mevki 
- Tanzanya plakası. 12. Tanınmış ürün - Kalın ve kaba 
kumaş - Evcil. 13. THY uçuş kodu - Cennet ağacı - Nazi 
polis örgütü - Utanma duygusu. 14. Açıkça, gizlemeden - 
Hızlı keşif gemisi. 15. Azerbaycan’ın para birimi - Keçi tüyü 
- Eski bir uygarlık. 16. Gümrük deposu, ardiye - Bir ilimiz. 
17. Litvanya plakası - Çift düğmeli ceket - Hayvanı avcılı-
ğa alıştırma. 18. İstanbul Sanayi Odası kısaltması - Bir tür 
baharat - Küçük baraj. 19. Saydam - İşlik. 20. Den dolayı, 
den ötürü - Çin satrancı - Kuzu sesi. 21. Hazır, tetik - Polis 
hafiyesi. 22. Su taşkını - Torbalı balık ağı - Enerji.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 160  165  362  434  472  488  604  730  821  966

4 RAKAMLILAR
 2039  2820  3005  3092  4384  5094  5132  5279  5327  

5934  7158  9026  9053  9061  9235
5 RAKAMLILAR

 19514  19523  20823  25728  41507  43259  43269  50517  
50929  70693  71592  79803  80548  81503  88031  90203  

90230  98940
6 RAKAMLILAR

 151615  313313  313704  519417  771639
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:45	 06:17	 13:09	 16:52	 19:51	 21:17
ANKARA		  04:32	 06:03	 12:53	 16:36	 19:34	 20:58
İZMİR		  05:00	 06:27	 13:16	 16:58	 19:55	 21:17
BURSA		  04:47	 06:17	 13:09	 16:51	 19:50	 21:14
TRABZON	 	 04:02	 05:34	 12:26	 16:09	 19:08	 20:34

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

1 6  N I S A N  2 0 2 5  Ç A R Ş A M B A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“Sizden biriniz, 

ben kendisine babasından, 
evladından ve bütün insanlardan 

daha sevgili olmadıkça, tam 
iman etmiş olmaz.”

(Enes radıyallahu anh-
Buhari)

Bakara suresi, 225. ayet: 
“Allah sizi, 

yeminlerinizdeki rastgele 
söylemelerinizden, boş, amaçsız 

sözlerden dolayı sorumlu 
tutmaz; fakat kalplerinizin 

kazandıklarından dolayı sorumlu 
tutar. Allah bağışlayandır, 

yumuşak 
davranandır.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

DOST GIBI 
GÖRÜNEN 
DÜŞMAN

Yapılan 
iyilik, yalnız 
Allah rızası 
için yapılır

İnsan yaptığı ameli Allah rızası için 
değil de başka maksatlarla nefis, para, 

makam için yaparsa o şeyi putlaştırmış olur. 
Beden olarak iki kişi aynı ameli yaparken 
birisinin sevap kazanması diğerinin ise bir 
şey elde edememesi, bu kişilerin niyetindeki 
ve amelindeki ihlaslarıyla alakalı bir durum-
dur. İhlas, kazanma vesilesi olmaktadır. Kişi, 
amelde bulunurken o amelin hedefi, Allah 
rızası dışında başka bir hedefse o kişinin 
kalbinde hastalık vardır. Kişinin hâlini terbiye 
etmesi, kalbini tezkiye etmesi gerekir. Pey-
gamberimiz (sav) “Riya şirktir” buyurmakta-
dır. Şirk bir kalp hastalığıdır. Çünkü kendini 
öne çıkarıyorsun, kendin için yapıyorsun. 
İnsan amellerinde sadık olmalıdır. Peygam-
berimiz, “Din, güzel ahlaktır” buyururken bir 
yandan Allah’a karşı, kullara karşı, mahlu-
kata karşı ahlaka işaret eder. Allah’a karşı 
ahlak, samimi ve doğru olmayı gerektirir. 
Bazen insan amelsiz de sevap kazanabilir. 
Farz ibadetlerde durum farklıdır, yapamayın-
ca sorumluluk kalkmaz, iade etmek gerekir. 
Halis bir niyetle amel etmeye hazırlanmış 
fakat yapmak nasip olmamış kişiye Allah, 
niyetindeki ihlas vesilesiyle sevap yazar.

Al-i İmran 
suresi, 171. ayet: 
“Onlar, Allah’tan bir 

nimeti, bir fazlı (bolluğu) ve 
gerçekten Allah’ın müminlerin 
ecrini boşa çıkarmadığını 
müjdelemektedirler.”

B

Sevgili Peygamberimiz, kul hakkı yiyenlerle ilgili olarak 
şöyle buyurmaktadır: “Kişi namaz, oruç, zekât gibi ibadetlerini 
yerine getirmiş olarak Allah’ın huzuruna gelir. Bununla beraber 
öyle günahlarla gelir ki kimine sövmüş, kiminin kanını akıtmış, 

kiminin malını yemiş, kimine de iftira etmiştir. Bu durum karşısında 
onun ibadetlerinden elde ettiği sevaplar kendisinden alınarak hak sa-
hiplerine dağıtılır. Eğer ibadetleri ve iyilikleri, ihlal ettiği kul haklarını 
ödemeye yetmezse, hak sahiplerinin günahlarından alınıp kendisinin 

günahlarına eklenir. Böylece sevapları gitmiş, günahları artmış, 
neticede iflas etmiş olarak cehenneme gönderilir.” Öyleyse hiçbir 

ayrıcalığın söz konusu olmadığı, haklı-haksızın ortaya çıkarı-
lacağı o hesap gününde, Yüce Allah’ın huzurunda mahcup 

olmamak için, kul ve kamu hakları konusunda hassas 
olalım. Rızkımızı, helal yollardan kazanmaya devam 

edelim. Kul haklarının affının ancak hak 
sahibinden helallik almaya bağlı oldu-

ğunu da unutmayalım.

KUL 
HAKKINA 

DIKKAT!

ugün İslam top-
lumlarının en dikkat 

çekici sorunu, inan-
dıklarıyla zıt nokta-

larda kürek çekebilen, ikiyüzlü 
karakter yapısına sarılmış 
insanların, ben Müslüman’ım 
diyerek ortalıkta dolaşmalarıdır. 
Bulunduğu ortama göre renk 
değiştirebilmenin, canciğer gö-
rünen dostluklarda bile arkadan 
iş çevirmenin doğal karşılandığı, 
sufi düşünceye sahip tek tük 
iyi niyetli mütedeyyin kişilerin 
saf damgasını yediği bir toplum, 
Müslüman olduğunu ne kadar 
iddia ederse etsin, maalesef 
uçurumun başında, gözü kapalı 
eğlenceler düzenleyen sarhoş-
lara benzemektedir. İslam dini 
ezelden ebede en mükemmel din 
olarak bizlere indirilmiş ancak bu 
en mükemmel dinin mensupları 
neden ikiyüzlü olabiliyor ve öyle-
ce Müslüman olabiliyor anlaşılır 
şey değildir. Çünkü İslam, mü-
nafıklık yani ikiyüzlülüğü kâfir-
likten daha aşağılık bir seviyeye 
oturtmuştur. Bu yüzdendir ki 
Maun suresinde “...Vay o namaz 
kılanların hâline” denmektedir. 

İnsanların en kötüsü
İnsanların en fenasıdır, neden 

mi? İyiyi bilirsin, kötüyü bilirsin 
ona göre davranırsın ama sinsiyi 
bilemezsin. Dost değildir ama 
dost gibidir. İyi değildir ama iyi 
gibidir. Yanında değildir ama ya-
nında gibidir. Âdeta salgın gibidir 
çok dikkat etmek gerekir. Dün-
yada bir hayat yaşarsınız. Ken-
dinize göre temiz, duru, doğru, 
adilane ve hakkaniyet taşıyan bir 
hayattır. Siz bunlardan ve kendi-
nizden eminsiniz. Belki etrafınız 
da sizi böyle bilirler. Ama önemli 
olan Yüce Yaradan’ın sizi nasıl 
gördüğüdür. Sizi dürüst ve kâmil 
görüyor mu? Bunun cevabını 
hepimiz ahirette göreceğiz. Nice 
sadık olan orada yalancı çıkacak, 
nice kötü, düşkün sanılan orada 
aziz sayılacak. Zira nice insa-
nımız, hele de günümüz insanı 
karşısındakini, vahyin, vicdan ve 
aklın gereğine göre değil nefsine 
göre yorumladılar. Belki men-
faatine, belki mahallesine, belki 
hemşehrisi olmasına göre de-
ğerlendiriyor. Böyle bakanın hiç 
görmeyenden hiçbir farkı yoktur.

Hile yapmayın
Allah Teala mealen buyuruyor 

ki: “Hile yapanların vay hâline! 
Kendilerine tam ölçer, başkala-
rına eksiltirler. Onlar, insanların 
âlemlerin Rabb’inin huzurunda 
duracakları büyük bir gün için 
diriltileceklerini sanmıyorlar mı?” 
(Mutaffifîn 1-6) Bu ayet-i kerime, 
çalışma ahlakı ve hesap şuuru 
hususunda bizleri uyarıyor. Efen-
dimiz (sav) de hileli iş yapanlar 
için, “Bizi aldatan bizden değildir” 

buyuruyor. (Müslim, İman 134) 
Mensubu olmakla şeref duydu-
ğumuz dinin ölçüleri buyken, 
insanların çoğu birbirinden dert 
yanıyor. Bazısı işler düzgün değil 
diyor. Pek çoğu sözlerin yerine 
getirilmediğinden şikâyet ediyor. 
Kimisi kandırıldığını düşünüyor. 
Müşteri tüccarın yalanından, tüc-
car alacaklarını alamadığından 
yakınıyor. Kimi tamircilerin, usta-
ların sahtekârlığı, memurun 
iş yapmaması, iş hâllet-
mek için aracı bul-
ma, birilerine avuç 
açma mecburiyeti 
herkesin dilinde. 
Amir biraz gev-
şese suistimali, 
titizlense bas-
kısı, işçinin 
işinin hakkını 
vermediği, 
işverenin 
de emeğin 
karşılığını 
ödemediği 
konuşuluyor.

Bir kutsi 
hadise göre, 
Yüce Allah şöyle 
buyuruyor: “Kı-
yamet gününde üç 
kişinin hasmı ben olu-
rum. Adıma yemin içip söz 
verdiği hâlde sözünde dur-
mayan kimse, hür bir insanı köle 
diye satıp parasını yiyen kimse, 
işçiyi çalıştırıp, işini yaptırdığı 
hâlde ücretini ödemeyen kimse.” 
(Buhari) Sevgili Peygamberimiz 
buyuruyor ki, “Her kimin kardeşi 
hizmetinde çalışırsa yediğinden 
yedirsin, giydiğinden giydirsin, 
onlara güçlerini aşan yükler 
yüklemesin. Ağır işler yüklerse-
niz bizzat yardım ediniz.” (Buhari) 
“İşçinin ücretini alnının teri kuru-
madan veriniz...” (İbn Mace)‘

Hesap günü gelecek
İhlal edilen her kamu hakkında 

yetimin, yoksulun, genç-yaşlı, 
hemen herkesin hakkı vardır. 
Allah'a inanan, Sevgili Peygam-
berimizi örnek alan bir mümin, 
kamu veya başkalarına ait mal-
lara zarar veremez. Onu gasbe-
demez. Hakkı olmayan bir şeye 
el uzatamaz. Çünkü onun imanı, 
haksız bir kazanca asla müsa-
ade etmez. Zira mümin, elinden 
ve dilinden herkesin güvende 
olduğu kimsedir. (Buhari, İman, 
4-5) O, kendisine yapıldığında 
hoş görmeyeceği bir davranışı 
diğer insanlara da reva görmez. 
(Buhari, İman, 7) Geçimini haram 
yoldan değil helalinden kazanma 
yolunu seçer. Aç, susuz ve açıkta 
kalsa da tüyü bitmemiş yetim 
hakkını yemekten, devlet malına 
el uzatmaktan kaçınır. Çünkü o, 
gizli ve aşikâr her şeyi bilen Yüce 
Allah’ın huzurunda bir gün hesa-
ba çekileceğini unutmaz. 

Münafık; dışı Müslüman, içi kâfir olan, 
duruma göre renk değiştiren ikiyüzlü 
insandır. İkiyüzlü insan, insanların en 
şerlisidir. Asıl münafıklık, inancın aksine 
imanda ikiyüzlülüktür. İnsan, gidişatını 
fark ettiği kadar insandır. İnsanoğlu 
kendini sürekli değerlendirmelidir.

AMELLER 
NIYETLERE 

GÖRE 
DEĞER 

KAZANIR
Peygamber Efendimiz (sav), 
“Allah, ancak samimiyetle 

ve sadece kendi rızası gözeti-
lerek yapılan ameli kabul eder” 
buyurmuştur. Evet! Ameller, 
niyetlere göre kıymet kazanır. 
Herkes yaptığının karşılığını 
niyetine göre alır. Samimiyet-
siz işlerin Allah katında hiçbir 
değeri yoktur. Unutmayalım 
ki imanın lezzetine, ibadetin 
huşusuna, salih amelin huzu-
runa ve Cenabıhakk’ın rızasına 
ancak halis bir niyet ve sami-
miyetle varılır. Peygamberimiz 
(sav) şöyle dua ederdi: “Ey her 
şeyin Rabb’i olan Allah’ım! Beni 
ve ailemi dünya ve ahirette 
her an sana samimiyetle bağlı 
kıl.” Amin. İnsan, her amelinin 
başında niyetini tazelemelidir. 
Bizi diğer mahlukattan ayıran 
özellik tam da burasıdır. Çün-
kü insanlar seçme iradelerini 
kullanarak amel ederler yani 
amellerinde ihtiyaridirler. Hay-
vanlar ise içgüdüsel diyemeyiz. 
Allah’ın onlara verdiği ilham 
duygusuyla hareket ederler, 
seçme iradeleri yoktur. Arılara 
nasıl bir sosyal düzen kura-
caklarını Allah ilham etmiştir. 
Hayvanlar doğuştan program-
lanmış olarak hareket ederler. 
İnsanlar nasıl bir toplumsal dü-
zen kuracaklarına ilhamla değil 
iradeleriyle karar verir ve oluştu-
rurlar. İradenin arkasında niyet, 
niyetin arkasında akıl vardır.

“Müminler, 
boş ve faydasız bir 

söz işittikleri zaman ondan 
yüz çevirir ve ‘Bizim işlerimiz 
bize, sizin işleriniz size. Size 

selam olsun. Biz kendini 
bilmezleri arkadaş edinmek 

istemeyiz’ derler.”
 (Kasas, 28/55)

“Biriniz, kendisi için 
sevdiği bir şeyi, kardeşi için 

de sevmedikçe, tam iman 
etmiş sayılmaz.”

 (Enes radıyallahu anh-
Buhari)
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Sezonu Avrupa potasında bitirmek için mücadele veren 
takımların santrfor oyuncularının 2025 yılı performanslarına 

bakıldığında en düşük gol sayısında kalan isim Beşiktaş’ın 
İtalyan futbolcusu Ciro Immobile oldu. Hem lig hem de Türkiye 

Kupası’nda şampiyonluk şansını yitiren ve 2024-2025 sezonu için 
rotayı lig üçüncülüğüne çeviren Beşiktaş’ın İtalyan futbolcusu Ciro 

Immobile, söz konusu sıralamada yer alan takımların santrforları 
arasında 2025’in ilk 4 ayını en başarısız geçiren isim. Ciro, yeni yılda 
sadece 2 gol attı. Siyah-beyazlı formayla lige hızlı bir giriş yapan 35 

yaşındaki futbolcu, 2024 yılında ise 9 golle ön plana çıkmıştı.

Alperen, sezonu
‘double-double’ 
ile tamamladı

Özkaya: Berke
ne isterse o olur

‘Uğurcan 
İstanbul’a 
gitmez’

Halkbank Erkek Voleybol 
Takımı’nda ikinci görev 

dönemine başlayan Bulgar 
başantrenör Radostin Stoychev, “Yeni 
gelmedim, geri geldim” dedi. Başkent 
ekibinde 2013-2014 sezonunda görev 
yapan 55 yaşındaki Stoychev, “Avrupa’nın 
en iyi organize olmuş kulüplerinden, bu 
kulübün bir parçası olmaktan çok mut-
luyum. Türk voleybolu da çok değişmiş. 
İzleyebildiğim maçlarda bunu gördüm. 
5-6 takımın yüksek düzeyde olduğunu 
söylemeliyim. Gelecek sezon bizim için 
kesinlikle ilginç olacak. Yüksek seviyede 
geçeceğine inandığım çekişmede yer 
alacağım için heyecanlıyım” dedi. 

Eyüpspor Başkanı Murat Özkaya, 
Galatasaray’ın transfer gündemin-

de olduğu konuşulan Berke Özer’in 
dünyanın en iyi 10 kalecisinden birisi 
olacağına inandığını söyledi. Berke’nin 
her geçen gün kendisini geliştirdiğini 
anlatan Özkaya, “Berke Özer çıkışına 
devam edecek ve Türk Milli Takımı’nın 
kalesini koruyacak. Dünyanın en iyi 10 
kalecisinden biri olacak. Nerede olmak 
isterse orada olacak” dedi. Takımın 
teknik direktörü Arda Turan’ı da öven 
Murat Özkaya, “Arda Turan bir gün 
Real Madrid veya Barcelona’yı çalıştı-
racak” iddiasında bulundu. 

Sezon başında yaptığı rekor 
sözleşme ile Houston Rockets’de 

kalan Alperen Şengün, Batı Konferan-
sı’nda normal sezonu maç başına 19,1 
sayı, 10,3 ribaunt, 4,9 asist ortalama-
sıyla bitirdi. 1,1 top çalma, 0,8 blok 
ortalaması da yakalayan 22 yaşındaki 
basketbolcu, 45 maçı “double double” 
ile geçti, 4 kez de “triple-double” yaptı. 
Ligde 4’üncü yılını geçiren Alperen, ilk 
kez play-off oynama şansı yakalarken, 
Mehmet Okur’un ardından NBA tari-
hinde all-star maçına çıkan ikinci Türk 
oyuncu oldu. Alperen, toplam ribaunt 
ve hücum ribaundu istatistiklerinde de 
lig genelinde ilk 10’da yer aldı. 

Trabzonspor Başkanı Ertuğrul 
Doğan, Uğurcan’ın hayalinin Av-

rupa olduğunu, hakkında çıkartılan 
söylentilerin boş olduğunu söyledi. 
Fenerbahçe maçının ardından sosyal 
medyada Ali Koç ile Uğurcan Çakır’ın 
fotoğrafı üzerinden yapılan yakış-
tırmaların saçma olduğunu anlatan 
Trabzonspor Başkanı Ertuğrul Do-
ğan, “Uğurcan Çakır Trabzonspor’un 

kaptanı. Büyük Trabzonsporlu. 
Hiçbir İstanbul takımına gitmez. 
Bizim başkanlığımızda da böyle bir 
durum söz konusu olmaz. Ali Koç 
da aradı ‘İlgimiz yok’ dedi. Böyle bir 
gündem yok. Herkesin konuşurken 
dikkatli olması gerek. Kendisinin 
bir Avrupa hayali var. Teklif gelirse, 
önünü açarız. Onun dışında farklı    
bir düşüncemiz olamaz” dedi.
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Kadınlarda final
serisi başlıyor

Kadınlar teniste 
tarihi başarı

Panathinaikos 
Cedi’yle uzattı

Türkiye, Litvanya’nın başken-
ti Vilnius’ta yapılan kadınlar 

tenisinin Dünya Şampiyonası olarak 
nitelendirilen Billie Jean King Cup’ta, 
Fransa ve İsveç’i yenerek grubu-
nu lider tamamladı. Milliler, Dünya 
Grubu Play-Off’larına yükselme 
maçında Macaristan’ı da 2-0 yenerek 
tarihimizde ilk kez Dünya Grubu Play 
Off’larında oynamaya hak kazandı. 
Tarihi bir başarıya imza atan A Milli 
Kadın Tenis Takımı, 10 Kasım 2025 
haftasında gerçekleşecek Play-Off’ta 
Dünya Grubu Elemeleri’ne yüksel-
mek için mücadele edecek.

ING Kadınlar Basketbol Süper 
Ligi’nde play-off final serisi heye-

canı bugün Fenerbahçe Opet ile ÇİM-
SA ÇBK Mersin maçıyla başlayacak. 
3 maç kazananın şampiyon olacağı 
serinin ilk maçı, saat 19.00’da Metro 
Enerji Spor Salonu’nda oynanacak. 
Karşılaşmada Emin Moğulkoç, Seher 
Ayşe Nur Yazıcıoğlu ve Yarkın Keskin 
hakem üçlüsü düdük çalacak. Serinin 
ikinci maçı, 18 Nisan Cuma günü aynı 
saat ve salonda oynanacak. Üçüncü 
maç 20 Nisan Pazar günü Servet 
Tazegül Spor Salonu’nda gerçekleş-
tirilecek. Gerekirse 4 ve 5’nci maç 
programı sonra açıklanacak. 

Yunanistan ekibi Panathinaikos 
AKTOR, milli basketbolcu Cedi 

Osman’ın sözleşmesini 2027’ye kadar 
uzattı. Kulüpten yapılan açıklamada, 
“Cedi Osman, 2027’ye kadar Panathi-
naikos AKTOR’da kalacak. Panathina-
ikos AKTOR, Cedi Osman’ın sözleşme-
sinin 2027 yazına kadar uzatıldığını 
duyurmaktan mutluluk duyar” ifadele-
ri kullanıldı. Sezon başında Panathina-
ikos’a transfer olan milli basketbolcu, 
THY Avrupa Ligi’nde bu sezon çıktığı 32 
maçta 7,9 sayı ve 2,4 ribaunt ortalama-
larıyla oynadı. Cedi Osman, Yunanistan 
liginde ise maç başına 12,8 sayı, 3,8 
ribauntla mücadele etti. 

üper Lig’de Fenerbah-
çe’nin önünde yarışı sür-

düren Galatasaray’da nisan 
ayı olağan divan kurulu 

toplantısı bugün gerçekleştirilecek. 
Sarı kırmızılı kulüpten yapılan açıkla-
maya göre toplantı, Ali Sami Yen Spor 
Kompleksi RAMS Park Özhan Canaydın 
Konferans Salonu’nda saat 13.30’da 
başlayacak. Toplantıda 1 Haziran 2024-
28 Şubat 2025 dönemine ilişkin 9 aylık 
finansal raporla ilgili sunum yapılacak. 

Şampiyonluk yarışında rakibinin üç puan 
önünde olan sarı kırmızılı takımda Divan 
Kurulu toplantısı bugün gerçekleştirilecek. 

üper Lig’in 4 
büyükleri olarak 

bilinen Galatasa-
ray, Fenerbahçe, 

Beşiktaş ve Trabzonspor’un bir 
dönem borçlarını kapatmak için 
başvurduğu Bankalar Birliği, en 
büyük sorun hâline geldi. Birliği 
ilk başvuran takım olan Trab-
zonspor, 2024’ün son çeyreğinde 

tüm borcunu ödeyerek Bankalar 
Birliği’nden çıkarak rahata erdi. 
Yükten tümüyle kurtulmak için 
farklı yöntemler uygulayan üç bü-
yük takımdan Beşiktaş’ın 4 milyar 
20 milyon lira, Fenerbahçe’nin 3 
milyar 331 milyon lira, Galata-
saray’ın 1 milyar 330 milyon lira 
toplam 8 milyar 660 milyon lira 
borcu ödenmeyi bekliyor.

S

S

IMMOBILE’DEN 4 AYDA 2 GOL

KULÜPLERINKULÜPLERIN
DERDDERDİİ

BANKALAR BIRLIĞIBANKALAR BIRLIĞI  

Galatasaray’ın formda futbolcusu Yunus Akgün için Benfica iddiası ortaya atıldı. Sam-
sunspor deplasmanında 1 gol, 1 asist ile takımın galibiyetine etki eden 24 yaşındaki 
futbolcunun, Kerem Aktürkoğlu ve Orkun Kökçü’den çok memnun olan Portekiz 
ekibi tarafından izlendiği vurgulandı. Benfica’nın, 12 gol 8 asist ile 20 gole doğrudan 
katkı veren Yunus için sezon sonunda Galatasaray’ın kapısını çalacağı belirtildi. 

YUNUS İÇİN BENFİCA İDDASI HalkbankHalkbank’ta 2’nci’ta 2’nci
Stoychev dönemiStoychev dönemi

JUVENTUS’A VETO 

GALATASARAY’DAGALATASARAY’DA
DİVAN TOPLANIYORDİVAN TOPLANIYOR
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Igor Tudor’un gelişiyle toparlanma sürecine giren 
Juventus’un, Napoli’den Victor Osimhen’i alma 
isteğine başkan Aurelio De Laurentis’ten veto 
geldi. Ilbianconero Juventus’un 75 milyon avroluk 
bonservisi verip Nijeryalı golcüyü alma girişimine 
‘asla’ dediği haberini verdi. Osimhen için gelecek 
teklifleri değerlendireceğini açıklayan De Laurentis, 
Juventus’un bu isteğinin hayalde kalacağını söyledi.

Trabzonspor, birliğe olan borcu-
nu kapatırken, Beşiktaş, Fener-
bahçe ve Galatasaray’ın 8,66 mil-
yar lira borcu ödenmeyi bekliyor.

GEÇİCİ ÇÖZÜM BORSA
Borsada işlem gören 4 kulüp de borsaya açık 
şirketlerinde bedelli sermaye artırımına gide-
rek, elde edilen geliri Bankalar Birliği öde-
melerinde kullandı. Trabzonspor 
bu yöntemle borcunu 
kapatırken, Galatasaray 
aynı hamle ile borcunu 
yarıya indirdi. Bedel-
li sermaye artırımı 
için onay alan 
Beşiktaş, buradan 
gelecek parayla tüm 
borcunu kapataca-
ğını duyurdu. 2024 
sonunda bedelli sermaye 
artırımına giren kısa bir süre 
önce yüzde 4.8 hisse satışı ger-
çekleştiren Fenerbahçe de gelen gelirle banka 
borçlarının bir kısmını ödeyeceğini açıkladı. 

Kötü finansal yönetimler nedeniyle borç yükü giderek yükselen 
4 büyük kulüp, Bankalar Birliği’nden çıkış yapsalar da 19 milyar 

560 milyon lirası bir yıl içinde ödenmek üzere 35 milyar 750 milyon 
liralık toplam borç yükü taşıyorlar. Bankalar dışında en büyük 

borcu bulunan kulüp Galatasaray, 11 milyar 130 milyon liralık borca 
çare ararken, Fenerbahçe’nin bankalar dışında ödemesi gereken 9 
milyar 680 milyon liralık borcu bulunuyor. Bankalar Birliği’nin en 

borçlu kulübü Beşiktaş’ın ayrıca 7 milyar 930 milyon liralık 
borcu bekliyor. Faiz çemberindeki borçtan kurtulan 

Trabzonspor, 6 milyar 990 milyon liralık 
borç için çıkış yolunu arıyor. 

BEKLEYEN BORÇBEKLEYEN BORÇ    
35,73 MİLYAR LİRA35,73 MİLYAR LİRA



Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2206020

Örnek No:55*
2024/38 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/38 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon İl, Akçaabat İlçe, MEŞELİ Mahalle/

Köy, Kuz Mahalle Mevkii, 2710 Ada, 16 Parsel, satışa konu 
taşınmaz tapu kaydında tarla vasfındadır. Bilirkişilerce arazi 
olarak değerlendirilmiştir. Orta eğimi %20-25 civarındadır. 
Taşınmaz meşeli mahallesi sınırları içerisinde olup ilçe 
merkezine yakın mesafededir.

Adresi : Meşeli Mahallesi Kuz Mahalle Akçaabat / 
TRABZON

Yüzölçümü : 25.439,93 m2
İmar Durumu : Parseller belediye sınırları içinde imar planı 

dışında olup, mücavir alan sınırlarıve meskun mahal içerisinde 
bulunmamaktadır, belediye hizmetlerinden (ulaşım, çöp, vs..) 
yararlanmaktadır.

Kıymeti : 21.522.180,78 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2025 - 10:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2025 - 10:02

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/10/2025 - 10:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/10/2025 - 10:02

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon İl, Akçaabat İlçe, MEŞELİ Mahalle/Köy, 

Kuz Mevkii, 2737 Ada, 8 Parsel,satışa konu tapu kaydında tarla 
vasfındadır. Bilirkişilerce arazi olarak değerlendirilmiştir.Orta 
eğimi %20-25 civarındadırTaşınmaz meşeli mahallesi sınırları 
içerisinde olup ilçe merkezine yakın mesafededir. 1.Yapı:2737 
ada 8 nolu parsel üzerinde ekonomik değeri olan 2 adet yapı 
tespit edilmiştir. Bu yapılardan 1. Yapı (A) tescilsiz yapı olup 
bodrum kat+ zemin kat+1 normal kat olmak üzere 3 kattan 
oluşan ilk iki katı betonarme, 3 katı yığma olan binadır. Binanın 
bodrum katında sadece betonarme kısmı yapılmış olup karkas 
vaziyettedir. Diğer bütün imalatları noksandır. Zemin katı 
konut olarak kullanılmakta olup iç imalatları tamamlanmıştır. 
1. Kat ise tuğlası örülü vaziyette olup diğer imalatları noksan 
olup inşaat vaziyetindedir. Binanın dış cephe sıva ve boyası 
noksan olup çatısı bulunmaktadır.

Parsel üzerindeki 2. Yapı bodrum kat+ zemin kattan oluşan 
2 katlı tescilsiz betonarme binadır. Binanın zemin katı konut 
olarak kullanılmaktadır. Çatısı olmayan yapının dış cephe sıva 
ve boyası büyük oranda yapılı vaziyettedir. Yapıların çeşitli 
kısımlarında kullanılan işçilik, malzemenin dikkate alınması 
ileÇevre ve şehircilik Bakanlığı Yapı Yaklaşık Maliyetleri 
Cetveline göre yapı sınıflandırılması, yapı tarzı, yaşı 
vemalzeme-işçilik kalitesi dikkate alındığında eksik imalatlar 
ile birlikte, yıpranma payları aşağıdaki tabloda belirtilerek 
yapıların toplam değeri hesaplanmıştır.

2.Yapı (B) Kararı ile yürürlüğe giren “Mimarlık ve Mühendislik 
Hizmetleri Şartnamesi”nin 3.2. maddesi gereğince mimarlık ve 
mühendislik bedellerinin hesabında kullanılacak 2024 yılı için 
yapı yaklaşık birim maliyetleri, yapının mimarlık hizmetlerine 
esas sınıfı dikkate alınarak inşaat genel giderleri ile yüklenici 
karı dahil belirlenen 3. sınıf A grubu yapıların bedeli 12.250,00.-
TL/m2dir.

Taşınmazın değeri:12.115.512,29-TL, yapıların toplam 
bedeli:3.834.920,69-TL’dir.

Adresi : Meşeli Mahallesi Kuz Mahalle Akçaabat / 
TRABZON

Yüzölçümü : 8.809,14 m2
İmar Durumu : Parseller belediye sınırları içinde imar planı 

dışında olup, mücavir alan sınırlarıve meskun mahal içerisinde 
bulunmamaktadır, belediye hizmetlerinden (ulaşım, çöp, vs..) 
yararlanmaktadır.

Kıymeti : 12.115.512,29 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2025 - 11:10

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2025 - 11:10

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/10/2025 - 11:10

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/10/2025 - 11:10

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon İl, Akçaabat İlçe, MEŞELİ Mahalle/

Köy, Kuz Mevkii, 2713 Ada, 3 Parsel,satışa konu taşınmaztapu 
kaydında tarla vasfındadır. Bilirkişilerce arazi olarak 
değerlendirilmiştir.Orta eğimi %25-30 civarındadırTaşınmaz 
meşeli mahallesi sınırları içerisinde olup ilçe merkezine yakın 
mesafededir. Keşif durumu ile fiili durumu ağaçlık ve çalılık 
vasfında olduğu tespit edilmiştir.

Adresi : Meşeli Mahallesi Kuz Mahalle Akçaabat / TRABZON
Yüzölçümü : 9.824,33 m2
İmar Durumu : Parseller belediye sınırları içinde imar planı 

dışında olup, mücavir alan sınırlarıve meskun mahal içerisinde 
bulunmamaktadır, belediye hizmetlerinden (ulaşım, çöp, vs..) 
yararlanmaktadır.

Kıymeti : 8.146.039,71 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2025 - 12:24

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2025 - 12:24

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/10/2025 - 12:24

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/10/2025 - 12:24

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon İl, Akçaabat İlçe, MEŞELİ Mahalle/

Köy, Alt Mahalle Mevkii, 2707 Ada, 28 Parsel, Satışa konu 
tapu kaydında tarla vasfındadır. Bilirkişilerce arazi olarak 
değerlendirilmiştir.Kadastro parselidir. Orta eğimi %20-25 
arasında değişmektedir.Taşınmaz meşeli mahallesi sınırları 
içerisinde olup ilçe merkezine yakın mesafededir.

Adresi : Meşeli Mahallesi Alt Mahalle Akçaabat / TRABZON
Yüzölçümü : 3.814,78 m2
İmar Durumu :Parseller belediye sınırları içinde imar planı 

dışında olup, mücavir alan sınırlarıve meskun mahal içerisinde 
bulunmamaktadır, belediye hizmetlerinden (ulaşım, çöp, vs..) 
yararlanmaktadır.

Değerlendirmeye konu parsellerden 2707 ada 28 nolu 
parsel üzerinde ekonomik değeri olan 1 adet yapı tespit 
edilmiştir. Bu yapı yolun alt kısmında 1. Yapı tescilsiz yapı 
olup bodrum kat+ zemin kat olmak üzere 2 kattan oluşan 2 
katlı betonarme binadır. Binanın bodrum katında sadece 
betonarme kısmı yapılmış olup karkas vaziyettedir. Diğer bütün 
imalatları noksandır. Zemin katı konut olarak kullanılmakta 
olup iç imalatları tamamlanmıştır. Binanın dış cephe sıva ve 
boyası noksan olup çatısı yoktur. Yapıların çeşitli kısımlarında 
kullanılan işçilik, malzemenin dikkate alınması ile Çevre ve 
şehircilik Bakanlığı Yapı Yaklaşık Maliyetleri Cetveline göre 
yapı sınıflandırılması, yapı tarzı,

yaşı ve malzeme-işçilik kalitesi dikkate alındığında eksik 

imalatlar ile birlikte, yıpranma payları aşağıdaki tabloda 
belirtilerek yapıların toplam değeri hesaplanmıştır. 16.07.1985 
tarihli ve 85/9707 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yürürlüğe 
giren “Mimarlık ve Mühendislik Hizmetleri Şartnamesi”nin 
3.2. maddesi gereğince mimarlık ve mühendislik bedellerinin 
hesabında kullanılacak 2024 yılı için yapı yaklaşık birim 
maliyetleri, yapının mimarlık hizmetlerine esas sınıfı dikkate 
alınarak inşaat genel giderleri ile yüklenici karı dahil belirlenen 
3. sınıf A grubu arsa değeri 3.227.303,98 TL’dir. yapı 
bedeli:937.676,25-TL tespit edilmiştir.

Kıymeti : 4.164.980,13 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2025 - 13:31

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2025 - 13:31

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/10/2025 - 13:31

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/10/2025 - 13:31

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon İl, Akçaabat İlçe, MEŞELİ Mahalle/

Köy, Kuz Mevkii, 2734 Ada, 1 Parsel,satışa konutaşınmaz tapu 
kaydında fındıklık olarak kayıtlıdır, eğimi % 20-25 arasındadır. 
Keşif tarihinde fiili durumu verim çağında fındıklıktır. İlçe 
merkezine yakın mesafededir.

Adresi : Meşeli Mahallesi Kuz Mahalle Akçaabat / 
TRABZON

Yüzölçümü : 2.737,95 m2
İmar Durumu :Parseller belediye sınırları içinde imar planı 

dışında olup, mücavir alan sınırlarıve meskun mahal içerisinde 
bulunmamaktadır, belediye hizmetlerinden (ulaşım, çöp, vs..) 
yararlanmaktadır.

Kıymeti : 2.573.673,00 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2025 - 14:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2025 - 14:35

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/10/2025 - 14:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/10/2025 - 14:35

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon İl, Akçaabat İlçe, MEŞELİ Mahalle/

Köy, Alt Mahalle Mevkii, 2707 Ada, 18 Parsel, Satışa konu 
taşınmaz tapu kaydında tarla vasfındadır. Bilirkişilerce arazi 
olarak değerlendirilmiştir. Eğimi %20-25 civarındadır. İlçe 
merkezine yakın mesafededir.

Adresi : Meşeli Mah. Altmahalle Mevkii Akçaabat / 
TRABZON

Yüzölçümü : 2.467,06 m2
İmar Durumu : Parseller belediye sınırları içinde imar planı 

dışında olup, mücavir alan sınırlarıve meskun mahal içerisinde 
bulunmamaktadır, belediye hizmetlerinden (ulaşım, çöp, vs..) 
yararlanmaktadır.

Kıymeti : 2.203.084,58 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 10:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/09/2025 - 10:02

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2025 - 10:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2025 - 10:02

T.C. AKÇAABAT (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

T.C. TURGUTLU 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/66 Esas20.03.2025
Konu : TMK 588.maddesine göre gaiplik ilanı (2. ilan) MALİYE HAZİNESİ ile 

MANİSA ÇEVRE VE ŞEHİRCİLİK İL MÜDÜRLÜĞÜ arasında mahkememizde 
görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil (Gaiplik Nedeniyle Hazine Adına Tescil) davası 
nedeniyle; Manisa ili, Turgutlu ilçesi, 10. Mıntıka Mahallesi, Güleç Kuyusu mevkii, 
132 ada 16 parsel sayılı taşınmaz hissedarı olduğu bildirilen Ali oğlu: İsmail Boy 
isimli kişinin sağ olup olmadığının ve adresinin bilinmemesi nedeni ile Turgutlu Sulh 
Hukuk Mahkemesinin 2012/1048 Esas, 2013/32 Karar sayılı, 14/01/2013 tarihli kararı 
ile 3561 sayılı yasa gereği Turgutlu Mal Müdürü’nün kayyım olarak tayin edildiği ve 
gaipliğe karar verilmesine ilişkin işbu dava mahkememizde açılmış olup, Ali oğlu: 
İsmail Boy isimli kişiyi tanıyanların ve bilenlerin olup olmadığı, ölü ya da sağ olduğu 
hakkında bilgisi olanlar ve nerede olduğunu bilenler var ise ilan tarihinden itibaren 
6 ay içerisinde mahkememizin işbu 2025/66 Esas sayılı dosyamıza başvurmaları, 
mahkememize müracaat edilmediği takdirde adı geçen Ali oğlu: İsmail Boy isimli 
kişinin hakkında gaiplik kararı verileceği hususu TMK. 588/2 maddesi gereğince ilan 
olunur. 20.03.2025 

GAİP - ALİ OĞLU: İSMAİL BOY

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2205921

T.C. BAKIRKÖY 28.ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Esas No :2024/41
Karar No :2025/292

İLAN KARAR ÖZETİ
Bakırköy 28.Asliye Ceza Mahkemesinin 2024/41-2025/292 karar sayılı ilamı ile Libya 

uyruklu Sanıklar EHAB AYAD KHALİFA HAKIFAve AYA AYAD K HAGHIFA hakkında 
6136 s.k.muh.suçundan Beraatlerine ve Adli emanetin 2016/12814 sırasında kayıtlı 
eşyalarının TCK ‘nun 54/1-4 mad.ger.müsaderesine karar verilmiş olup,Sanıklartüm 
aramalara rağmen bulunamadığından kararın 7201 sayılı Tebligat Kanununun29.
maddesi gereğince karar özetinin Türkiye Geneli 50.000 üstü gazetelerin birinde ve 
Türkiye genelinde yayın yapan bir internet sitesindebir defaya mahsus olmak üzere 
İLANEN TEBLİĞİNE-

2-İlan tarihinden itibaren 15 gün sonra sanıklara kararın tebliğ edilmiş sayılması 
ile iki haftaiçinde yasal yola başvurulmadığı takdirde kararın kesinleşeceği ve ilan 
masrafının sanıklardan tahsil edileceği hususu ilanen tebliğ olunur.14/04/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2206015
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Süper Lig’de 12 maçta gol izni vermeyen 
S. Bodrum FK kalecisi Diogo Sousa, yüz-
de 46,2 başarı oranı ile en başarılı kaleci 
olarak öne çıktı. Uğurcan Çakır ve Okan 
Kocuk da 12 maçta gole izin vermedi.

on 8 haftada 
elde ettiği 

sonuçlarla ligde 
kalma yolunda 

önemli bir sıçrama yapan 
Sipay Bodrum FK kale-
cisi Diogo Sousa, takımın 
başarısındaki en önemli 
isimlerin başında geldi. 7’si 
oynadığı son 7 maç olmak 
üzere, toplam 12 maçta 
kalesini gole kapatan 1.98 

boyundaki Portekizli kale-
ci, forma giydiği 26 maçta 
yüzde 46,2 başarı oranı ile 
ligin en iyisi oldu. Sousa 
gibi 12’şer maçta kaleyi 
kapatan Trabzonspor’un 
milli kalecisi Uğurcan 
Çakır, 29 maçta yüzde 
41,4, Reeder Samsunspor 
kalecisi Okan Kocuk 30 
maçta yüzde 40 oranla 
başarılı oldu.

S

LIGIN EN IYISI LIGIN EN IYISI 
DIOGO SOUSADIOGO SOUSA

EN YÜKSEK ORAN LIVAKOVIC’İN
İkas Eyüpspor’un başarılı kalecisi Berke Özer, 29 maçtan 
11’inde kalesini gole kapatırken, RAMS Başakşehir file bekçisi 
Muhammed Şengezer, 28 maçta oynadığı ligde 10 maçta gole 
geçit vermedi. Ligde forma giydiği 19 maçın 7’sinde kalesinde gol 
yemeyen Fenerbahçeli Dominik Livakovic, yüzde 47,4 ile oransal 
olarak ligin en iyisi oldu. Yıllarca ligin en az gol yiyen kalecilerinin 
arasında yer alan Galatasaray’ın efsane kalecisi Fernando Muslera 
ve Beşiktaşlı Mert Günok da 9’ar maçı gol yemeden tamamladı. DO
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